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УВОД 

 

 

 Правни основ за израду Извештаја о раду јавних предузећа чији је оснивач град Чачак за период од 01.01. до 

31.03.2019. године (у даљем тексту: Извештај) је члан 64. став 2. Закона о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', бр. 

15/16) и Измене и допуне Закона о локалној самоуправи. На основу тромесечних извештаја о реализацији годишњег односно 

трогодишњег програма пословања јавних предузећа, надлежни орган јединице локалне самоуправе сачињава и доставља 

министарству информацију о степену усклађености планираних и реализованих активности. Чланом 46. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 129/2007, 83/2014 - др. закон, 101/2016 - др. закон и 47/2018) је прописано да 

Градско веће подноси тромесечни извештај о раду јавних предузећа Скупштини Града, ради даљег извештавања у складу са 

законом којим се уређује правни положај јавних предузећа - Закона о јавним предузећима (''Службени гласник РС'', бр. 

15/16). 

Извештај је сачињен на основу извештајa о реализацији годишњег програма пословања за период од 01.01. до 

31.03.2019. године, у складу са чланом 63. Закона о јавним предузећима, (''Службени гласник РС'', бр. 15/16), достављених 

Градској управи за локални економски развој  града Чачка - Групи за праћење пословне политике јавних предузећа, од девет 

јавних предузећа чији је оснивач град Чачак: 

 ЈКП за водовод и канализацију „Водовод“ Чачак, 

 ЈКП за одржавање чистоће и пијаца „Комуналац“ Чачак, 

 ЈКП за грејање „Чачак“ Чачак, 

 ЈКП за водовод, одржавање чистоће и пијаца „Моравац“ Мрчајевци, 

 ЈКП за изградњу и одржавање зелених површина и гробаља „Градско зеленило“ Чачак, 

 ЈП за урбанистичко и просторно планирање, грађевинско земљиште и путеве „Градац“ Чачак, 

 ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак, 

 ЈП за водоснабдевање „Рзав“ Ариље и 

 ЈКП Регионални центар за управљање отпадом „Дубоко“ Ужице. 

На седници Скупштине града Чачка, одржаној 21, 22, 24. и 25. децембра 2018. године, дата је сагласност на Програме 

пословања девет јавних предузећа чији је оснивач град Чачак за 2019. годину. 

 Извештај садржи 12 тематских целина, које кореспондирају обрасцима извештавања утврђеним Правилником о 

обрасцима тромесечних извештаја о реализацији годишњег, односно трогодишњег програма пословања јавних предузећа 

(''Службени гласник Републике Србије'', бр. 36/16). Свака тематска целина, уз текстуално образложење, садржи и табеларни 

приказ вредности по јавним предузећима. 
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ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ПОСЛОВАЊА 

 

 

 

1. БИЛАНС УСПЕХА 

 

 Пословни приходи ЈКП „Водовод“ Чачак обухватају приходе од продаје воде, канализације, приходе од услуга, 

приходе од закупнине и приходе од субвенција. Ови приходи су мањи од планираних за 8% због мање количине 

продате воде у првом кварталу 2019. године (само је Компанији „Слобода“ у I кварталу 2019. године фактурисано 

113.000 м³ мање воде у односу на исти период претходне године) па самим тим су и мањи приходи од продаје воде 

и приходи од канализације. Пословни расходи су реализовани индексом 99, при чему су трошкови материјала, 

горива и енергије остварени 5% мање од плана, а трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 7% 

више од плана пошто су лични расходи већи од планираних због исплате солидарне помоћи за побољшање 

материјалног положаја запослених, за све запослене у 2019. години у овом кварталу. Остварен је пословни губитак 

у износу 6,258 мил.дин. Добитак из финансирања износи 4,517 мил.дин. (финансијски приходи односе се на 

обрачунату камату  неуредним платишама из категорије домаћинства за I квартал 2019. године, а финансијски 

расходи на расходе од камата и они су мањи од планираних јер је ЈКП „Водовод“ Чачак у могућности да уредно 

измирује обавезе према добављачима), а разлика између осталих прихода и расхода је 2,098 мил.дин. највише због  

прихода од усклађивања вредности остале имовине која се исказује по фер вредности кроз Биланс успеха у иносу 

од 7,250 мил.дин. У првом кварталу 2019. године,  остварен је нето добитак од 357 хиљ.дин. 

 Пословни приходи ЈКП „Комуналац“ Чачак обухватају остварене приходе по свим делатностима предузећа 

(изношење и депоновање смећа, услуге на пијацама и чишћење и прање јавних површина, услуге зоохигијене као и 

одржавање улица и путева у зимском периоду). Приходи су реализовани 99% у односу на план, a приходи од 

продаје услуга остварен је 100% у односу на план. Пословни расходи су остварени 100% у односу на план. 

Пословни добитак је у овом периоду остварен у износу од 3,448 мил.дин., а планиран је 4,434 мил.дин. (индекс 

реализације 78) из разлога остварења трошкова материјала индексом 175. Финансијски приходи су остварени у 

износу од 3,162 мил.дин. и нису били планирани, а односе се на обрачунату камату за неблаговремено плаћање 

услуга. Техничке могућности за обрачун камате су успоставњене тек у априлу 2019. године. Финансијски расходи 

су реализовани индексом 36, али су у апсолутном износу симболични, као и пословни приходи и пословни 

расходи. Добитак из финансирања је остварен у износу 2,909 мил.дин. Нето добитак у првом кварталу 2019. 

године остварен је у већем износу од планираног за 74% у износу од 6,575 мил.дин. 

 Пословни приходи ЈКП „Чачак“ Чачак обухватају приходе од услуга грејања, приходе од закупа гаража, 

издавања техничких услова, сагласности, енергетских пасоша, приходи од субвенција, условљених донација и 

прихода од такси на тужбе. Ови приходи су остварени на вишем нивоу од планираних из разлога нижих спољних 

температура и повећање прихода од услуга грејања по основу повећања цене услуга грејања. Приходи од продаје 

производа и услуга се односи само на приходе од пружања услуга грејања и остварени су у већем износу од плана 

за 5% из разлога повећања цене услуга грејања у односу на планиране приходе који су урађени на основу 
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постојеће цене услуга грејања. Пословни расходи су остварени виши за 2% од плана из разлога већих трошкови 

горива и енергије за 8.431 мил.дин. због нижих  споњних температура и повећања цене гаса у првом кварталу ове 

године. Пословни добитак је остварен у већем износу од плана из разлога повећања прихода по основу промена 

цена услуга грејања у односу на Програм пословања за 2019. годину који је урађен на бази постојећих цена из 

2018. године, и износи 4,083 мил.дин. Добитак из финансирања је остварен у мањем  износу од плана (индекс 

реализације 84) из разлога мање зарачунатих камата на потраживања од корисника за услуге грејања, а у 

апсолутном износу је 5,615 мил.дин. Приходи од усклађивања вредности остале имовине која се исказује по фер 

вредности кроз Биланс успеха је остварен на већем нивоу од плана из разлога повећане наплате застарелих 

потраживања. Служба наплате предузимањем својих активности на утужењу корисника, слања опомена и 

обавештења за неизмирени дуг корисницима је допринела да се повећа проценат наплативости. Расходи од 

усклађивања вредности остале имовине која се исказује по фер вредности кроз Биланс успеха се односе на 

исправку потраживања од купаца старијих од 245 дана и сва утужена потраживања. Ови расходи су остварени на 

нивоу плана. Остали приходи и остали расходи су планирани и остварени у малим износима. Нето добитак је 

остварен у већем износу од плана за 2.777% из разлога остварења већих пословних и финасијских прихода за овај  

период (планиран је у иносу од 423 хиљ.дин., а остварен  12,170 мил.дин.). 

 Пословни приходи ЈКП „Моравац“ Мрчајевци обухватају приходе од продаје воде, чишћења снега, одржавања 

јавних површина, чишћења смећа, приход од прикључака, пијачарине, одржавања локалних и некатегорисаних 

путева, прихода од закупнина, субвенција и услуга трећим лицима. У периоду од 01.01.2019. до 31.03.2019. године, 

ови приходи су остварени  у укупном износу од 16,785 мил.дин. и већи  су у односу на план за 2%. Приходи од 

продаје производа и услуга обухватају приходе од воде, чишћења снега, одржавања јавних површина, чишћења 

смећа, приход од прикључака, пијачарине, одржавања локалних и некатегорисаних путева. У посматраном 

периоду су остварени  у укупном износу од 16,309 мил.динара. Остварено је повећања прихода од основне 

делатности за 3% на основу повећања продаје воде. Укупни пословни расходи у наведеном периоду износили су 

11,110 милиона динара. У поређењу са планом за посматрани период  мањи су за 32%,  а разлог је реализација: 

трошкова материјала индексом 20,  трошкова горива и енергије индексом 80, трошкова зарада, накнада зарада и 

осталих личних расхода индексом 87, трошкова производних услуга индексом 15 и нематеријалних трошкова 

индексом 72. Пословни добитак се односи на пословни резултат као разлика пословних прихода и пословних 

расхода који је остварен у већем износу од плана за 14.088% (планиран је 40 хиљ.дин., а остварен 5,675 мил.дин.). 

Реализација финансијских и осталих прихода и расхода показује драстично више или ниже индексе у односу на 

план, али су мали у апсолутним износима. Нето добитак износи 5,080 мил.дин. и остварен је у већем износу у 

односу на планиран за 4,723 мил.дин. из разлога смањених трошкова и рационализације у трошењу средстава. 

 Пословни приходи ЈКП „Градско зеленило“ Чачак обухватају приходе од  продаје робе (цвеће, свеће, погребна 

опрема, саднице, итд.), приходе од продаје производа и услуга, приходе од субвенција и друге пословне приходе. 

Остварење је веће од плана за 3%, а пословни приходи учествују у укупним приходима са 99,54%. Приходи од 

продаје робе су изнад планираних за 17%,  износе 2,125 милиона динара и односе се на приход од продаје робе на 

домаћем тржишту. Приходи од продаје производа и услуга су остварени у износу од 35,187 милиона динара,  

учествују у укупним приходима са 93,41%,  а  у односу на план су већи за 5%. Пословни расходи су, као и 

пословни приходи, већи од планираних за 3%, износе 37,343 милиона динара и учествују у укупним расходима са 
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99,13%.  Мањи од планираних су трошкови материјала за 27%, гориво и енергија за 25%, трошкови зарада, 

накнада зарада и остали лични расходи за 7% и нематеријални трошкови за 44%. Већи од планираних су набавна 

вредност продате робе за 17%,  трошкови производних услуга за 64% и амортизација за 43%. Пословни добитак, 

као разлика пословних прихода и пословних расхода, остварен је у износу од 154 хиљада динара. У односу на 

планирани, мањи је за 11%. Финансијски приходи  се односе на приходе од камата (извршитељи), финансијски 

расходи на расходе камата које банке и добављачи зарачунавају за дате кредите и неблаговремено измирење  

обавеза, остали приходи се односе на приходе од судских пресуда, извршитеља, остали расходи на расходе по 

основу судских и вансудских поравнања, расходе по основу потраживања, а у укупним приходима и расходима 

њихово учешће је мало. Нето добитак износи 154 хиљ.динара и већи је од планираног од 20 хиљ. дин., 7,7 пута. 

 Пословни приходи ЈП „Градац“ Чачак обухватају приходе из пословања од услуга управљања вођења 

инвестиција на путној инфраструктури и друге пословне приходе. Ови приходи су остварени индексом 62  у 

односу на планиране. Приходи од продаје производа и услуга остварени су индексом 96 у односу на планиране, а 

односе се само на приходе од услуга управљања вођења инвестиција на путној инфраструктури. Приходи од 

премија, субвенција, дотација, донација обухватају приходе од субвенција Града за покриће трошкова на 

реализацији Програма зимског одржавања за сезону 2017/2018. годину и покриће трошкова за електричну енергију 

по уговорима закљученим са ЈП „ЕПС“ Београд, а остварени су индексом 31 у односу на планиране. Други 

пословни приходи односе се на друге пословне приходе од услуга израде урбанистичких планова и штета по 

пресуди. Пословни расходи су остварени индексом 59. Трошкови материјала,  трошкови производних услуга и 

нематеријални трошкови су реализвани од 20 до 40 посто од плана, мањи су у односу на планиране због 

рационализације трошкова. Реализација трошкова горива и енергије је већа у односу на план, разлог је већа 

потрошња енергије за грејање, индекс је 105 у односу на план. Пословни добитак, као разлика пословних прихода 

и пословних расхода, је остварен у већем износу (1,200 мил.дин.) у односу на планираних 25 хиљ.дин. Нето 

добитак је мањи од планираног за 15% и износи 90 хиљ.дин. 

 Пословни приходи ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак обухватају приходе од услуга општих паркиралишта, закупа 

паркинг места, месечних карата, дневних  карата, услуга одношења непрописно паркираних возила, обележавања 

саобраћајница и друге приходе. Приходи од продаје производа и услуга се односе на приходе од општих 

паркиралишта (отворени и затворени паркинзи), приходе од закупа паркинг места, приходе од месечних карата, 

приходе од опомена и дневних карата, приходе од продаје греб карата, приходе од  услуга одношења непрописно 

паркираних возила и услуга обележавања. Индекс остварења ових прихода је 67 како је приход од одношења 

непрописно паркираних возила реализован у мањем обиму из разлога што се ова услуга врши искључиво по 

налогу надлежних институција као и због умањеног прихода од општих паркиралишта. Пословни расходи су 

остварени у мањем износу од плана за 21% из разлога одступања на доле трошкова материјала, трошкова горива и 

енергије, трошкова зарада, накнада зарада и осталих личних расхода, трошкова производних услуга, амортизације 

и нематеријалних трошкова. Сви ови трошкови су мањи од планираних из разлога смањеног обима посла због 

каснијег почетка извођења радова на обележавању саобраћајница , као и рационализације и ушеда у пословању. 

Трошкови производних услуга су остварени у мањем износу од плана из разлога што су трошкови одржавања 

смањени због не коришћења опреме, а нематеријални трошкови због смањења трошкова услуга Омладинске 

задруге. Пословни губитак, у износу 594 хиљ.дин., остварен је услед мање остварених пословних прихода и 
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реализованих у овом периоду, трошкова адаптације новог пословног простора као и исплаћених трошкова 

солидарне помоћи запосленима по Колективном уговору. У периоду од 01.01. до 31.03.2019. године, остварен је 

нето губитак у износу од 794 хиљ.дин. Планиран је нето добитак 1,743 мил.дин. 

 Пословни приходи ЈП „Рзав“ Ариље остварени су у износу од 66,326 милиона динара. У односу на план већи су 

за 2%. Приход од продаје производа и услуга остварен је у износу од 45,146 милиона динара. У односу на план 

већи је за 6%. Чине га приход од воде, 45,141 милиона динара, и приход од продаје услуга у иѕносу 5 милиона 

динара. Приходи од премија, субвенција, дотација, донација и сл. остварени су у износу од 21,180 милиона динара. 

Индекс остварења у односу на план је 93. Чине их приход по основу условљених донација и приход од 

суфинасирања., Приход по основу условљених донација утврђен је у висини обрачунате амортизације 

грађевинских објеката финасираних из удружених средстава. Износи од 20,770 милиона динара. Приход од 

суфинансирања,  намењен за покриће расхода насталих по основу вршења инвеститорских послова, остварен је у 

износу од 410 хиљада динара. Пословни расходи остварени су у износу од 66,771 милиона динара. У односу на 

план већи су за проценат. Трошкови материјала у односу на план, већи су за 5%, а у апсолутном износу већи су за 

246 хиљада динара. У оквиру ове групе трошкова највеће учешће имају трошкови хемикалија за производњу 

(алумунијум сулфат, сумпорна киселина, течни хлор, полиелектролит и течни кисеоник). Трошкови горива и 

енергије износе 11,750 милиона динара. У односу на план већи су за 11%, односно за 1,152 мил. динара. У оквуру 

ове групе трошкова трошкови електричне енергије износе  10,822 милиона динара. Набавка електричне енергије 

врши се од ЈП "Електропривреда Србије" Београд. Према Уговору за набавку електричне енергије у 2019. години 

цена више и ниже тарифе електричне енергије од 1. марта 2019. године већа је за 27,6%. Исти у значајној мери 

угрожава планиране финасијске показатеље на годишњем нивоу.  Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични 

расходи исплаћени су за 2% мање од планираних. Трошкови производних услуга мањи су за 22% у односу на план, 

а износе 1,916 милиона динара. Трошкови амортизације обрачунати су у износу од 24,671 динара. У односу на 

план већи су за 1,213 мил. динара, односно за 5%. Амортизација грађевинских објеката чија је изградња 

финансирана из удружених средстава, у износу 20,770 мил. динара покривена је из одложених прихода. 

Амортизација грађевинских објеката финасираних из сопствених средстава, опреме и нематеријалних средстава у 

износу од 3,910 мил. динара покривена је из цене воде. Нематеријални трошкови мањи су за 5% у односу на план и 

износе од 593 хиљаде динара. Пословни  резултат исказан је у износу од 445 хиљада динара. У односу на план, 

мањи је за 268 хиљада динара. Добитак из финасирања износи 975 хиљада динара. У односу на план већи је за 176 

хиљада динара, односно 23%. Остали приходи  нису остварени. Остали расходи износе 405 хиљада динара. По 

пресуди Основног суда у Пожеги, за нанкаду штете и трошкове парничног поступка утрошено је 386  хиљада 

динара. Предузеће је за период  од 1. јануара до 31. марта 2019. године исказало позитиван финасијски резултат. 

Нето добитак износи 125 хиљаде динара, 50 хиљада динара више у односу на план. 

 Пословни приходи ЈКП „Дубоко“ Ужице састоје се од прихода од депоновања, прихода од продаје селектованог 

отпада, прихода од накнаде за управљање амбалажним отпадом,  прихода од оснивача,  прихода од Националне 

службе за запошљавање и осталих пословних прихода, а остварени су за 31% ниже од плана. Приходи од 

депоновања у директној су вези са количином допремљеног отпада. Реализација прихода од депоновања у односу 

на план прати реализацију физичког пријема отпада. Приходи од продаје селектованог отпада нису остварени у 

планираном износу због чињенице да се и даље већински допрема примарно неселектован отпад. Из таквог отпада 
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много је теже издвојити квалитетне материјале прихватљиве за потенцијалне купце. Приходи од накнаде за 

управљање амбалажним отпадом оставaрени су у знатно мањем проценту од планираних због мање селектованих 

и продатих количина као и због промене висине накнаде за амбалажни отпад. Оператери за управљање 

амбалажним отпадом имају право да у зависности од националне и пословне стратегије мењају висину накнаде за 

поједине врсте амбалажног отпада. У 2019. години приходи од оснивача нису реализовани у планираном износу 

јер нису реализоване све уплате оснивача по основу дуга за отплату рата кредита ЕБРД, које су плаћене у 2016. 

години, и по основу захтева за депоновање. Реализација осталих пословних прихода односи се на обрачун 

амортизације средстава финансираних из средстава донације. Финансијски приходи односе се на камате за 

средства по виђењу и средства орочена код банке као и камате наплаћена у извршним поступцима. Остали 

приходи у највећем делу се односе на наплаћена отписана потраживања у претходној години. Непоштовање 

договорених рокова плаћања, од стране комуналних предузећа задужених за прикупљање отпада на територији 

оснивача и оснивача, такође је битно утицала на пословање ЈКП "Дубоко" Ужице нарочито у погледу одржавања 

ликвидности предузећа. И поред наведених проблема, ЈКП "Дубоко" Ужице је у првом кварталу 2019. години 

редовно измиривало преузете обавезе према добављачима, по основу јавних прихода и према запосленима. 

Пословни расходи, са индексом реализације  у првом кварталу 76, састоје се од трошкова материјала, трошкова 

зарада, трошкова производних услуга, трошкова амортизације и нематеријалних трошкова. Трошкови материјала 

које чине трошкови материјала за одржавање основних средстава, трошкови резервних делова, ситног инвентара, 

канцеларијског и осталог материјала, огревног материјала, остварени су у мањем износу од планираних вредности 

за 771%. Због неизвесне динамике плаћања услуге депоновања све набавке се реализују у складу са очекиваним 

приливом новчаних средстава по искључивом писаном или усменом захтеву. Трошкови зарада, накнада зарада и 

остали лични расходи су реализовани у оквиру планираних вредности. Реализација планираних трошкова 

производних услуга остварена је у мањем износу од планираног за 42% због реализације планираних набавки у 

складу са расположивим средствима. Трошкови амортизације обрачунати су у складу са законским прописима.  

Нематеријални трошкови нису реализовани у планираном износу, а финансијски расходи уопште. Остали расходи, 

који се највећим делом односе на отпис потраживања ненаплаћених у року од 60 дана, реализовану су у мањем 

износу од планираног за 26%. Наведена потраживања односе се у највећем делу на дуг комуналних предузећа која 

врше прикупљање отпада на територији локалних самоуправа. У првом кварталу 2019. године остварен је нето 

губитак од 8,694 мил.дин., а планиран нето добитак и износу 7.972 мил.дин. 

 

 Преглед биланса успеха девет јавних предузећа приказан је у Табели 1 
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Табела 1: Биланс успеха за период 01. 01. 2019. - 31. 03. 2019. 
у 000 дин. 

 

 

Ред. 

бр. 

 

 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

П Р И Х О Д И Р А С Х О Д И 

 

Пословни 

приходи 

Финансијски  

приходи 

Остали* 

приходи 

Пословни 

расходи 

Финансијски  

расходи 

Остали * 

расходи 

Реализ. Индекс Реализ. Индекс Реализ. Индекс Реализ. Индекс Реализ. Индекс Реализ. Индекс 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 

1. ЈКП „Водовод“ 

Чачак 

102.548 101 4.530 98 8.605 105 108.806 99 13 13 6.507 63 

2. ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

98.180  99  3.162 3.162 309  69  94.732 100 253  36 91 18 

3. ЈКП „Чачак“ 

Чачак 

230.918 105 6.435 79 12.860 184 226.835 102 820 57 10.388 94 

4. ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

16.785 102 146 584 206 45 11.110 68 2 200 945 566 

5. ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 

37.497 103 113 43 61 6 37.343 103 73 32 101 9 

6. ЈП „Градац“ Чачак 21.807 62 1 100 35   4 20.607 59 133 13.300 1.013 110 

7. ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

13.108 67 11 29 13 34 13.702 79 68 67 

1 1 

8. ЈП „Рзав“ Ариље 66.326 102 975 123 0 0 66.771 101 0 - 405 2.382 

9. ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 

49.502 69 166 133 

683 7 

57.468 76 0 0 

1.577 75 
 

* у циљу утврђивања  реалног резултата пословања, извршени су следећи методолошки поступци: у остале приходе и остале расходе унети су приходи и 

расходи од усклађивањења вредности остале имовине која се исказује по фер вредности, нето добитак/губитак пословања које се обуставља, ефекти промене 

рачуноводствене политике и исправка грешака из ранијих периода, порез на добитак, у билансу успеха  
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2. БИЛАНС СТАЊА 

 

 ЈКП „Водовод“ Чачак. Стална имовина обухвата укупну вредност имовине земљишта, грађевинских објеката и 

опреме и мања је од планираних вредности за 2%. Нематеријална имовина за 6%, а некретнине, постројења и опрема 

су мањи  од планираних за 2% и чине 99,93% сталне имовине. Дугорочних финансијских пласмана и дугорочних 

потраживања нема. Одложена пореска средства су на нивоу реализације  за 2018. годину јер је то годишња обрачунска 

категорија. Обртна имовина обухвата  вредност залиха, потраживања по основу  продаје услуга, других потраживања, 

готовинских еквивалената и готовине и активних временских разграничења. Обртна имовина већа је од планираног 

износа за 6% због већег обима залиха материјала који је купљен  за извршене радове за ул. „10“ и већих готовинских 

еквиваленти  и готовина у односу на план за први квартал 2019. године. Основни капитал састоји се од државног 

капитала и остали основни капитал и на нивоу планираног је. Нераспоређену добит чини нераспоређена добит од 

пословне  2018. године. Губитак се односи на губитке из ранијих година од 331,434 мил.дин. Дугорочна резервисања 

(индекс реализације је 107) односе  се на резервисања за отпремнине запослених. Краткорочне обавезе су остварене за 

89% више од планираних и односе се на примљене авансе и обавезе из пословања (према добављачима, обавезе по 

основу зарада и накнада зарада и обавезе по основу ПДВ-а и веће су од планираног износа за I квартал  2019. године).  

 JKП „Комуналац“ Чачак. Стална имовина је већа 4% у односу на план, јер је извршена набавка свих планираних 

основних средстава  у овом периоду у укупном износу од 159.970 мил.дин. Некретнине, постројења и опрема у 

припреми је испод планираног износа за 25%, јер на дан биланса набављена основна средства су стављена у употребу. 

Дугорочна потраживања- остала дугорочна потраживања су 65% већа од планираних због великог броја склопљених 

споразума о репрограму потраживања са корисницима услуга. Обртна имовина је смањена у односу на план 7% због 

смањења потраживања од корисника. Капитал je исказан већи за 4% због инекса нераспоређеног добитка текуће 

године од 174. Краткорочне обавезе су смањене за 6% због редовног плаћања обавеза. Дугорочна резервисања и 

обавезе су на нивоу плана, дугорочна резервисања се односе на  резервисања за накнаде и друге бенефиције 

запослених и резервисања за трошкове судских спорова, а дугорочне  обавезе на дугорочне кредите и зајмове у земљи. 

Kраткорочне обавезе су мање од планираних је добављачи у земљи су мањи у односу на план за 13%, јер су плаћања 

била већа од очекиваних због боље наплате потраживања. 

 ЈКП „Чачак“ Чачак. Остварена вредност сталне имовине је већа од планиране за 3%, односно за 18,370 мил.дин., из 

разлога активирања окончаних ситуација у 2018. години и реализованих набавки у претходној години. Вредност 

грађевински објеката је већа од од плана за 24,234 мил.дин. (инд.реализ. 107) из разлога улагања предузећа у 

топловодну мрежу као и због превођења инвестиционе некретнине у вредност грађевинских објеката. Инвестиционе 
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некретнине односи се на вредност некретнине на име издавања гаража у закуп. Дугорочни финансијски-остали 

дугорочни пласмани  обухватају стање потраживања по основу потраживање за дате станове у откуп на 40 година, 

остварени су на већем нивоу од плана из разлога мањег износа плаћања корисника у претходној години. Обртна 

имовина обухвата  вредност залиха у материјалу, потраживања од продаје услуга грејања Податак је остварен у мањем 

износу од плана за 7% из разлога повећане исправке потраживања која су старија од 240 дана. Залихе обухватају 

вредност залиха материјала, резервних делова, алата и нвентара у магацину и веће су од плана за 25,521 мил.дин. 

Плаћени аванси за залихе и услуге се односи на извршена авансна плаћања предузећу ЈП Србијагас за набавку  гаса. 

Потраживање по основу продаје  обухвата потраживања по основу продаје производа и услуга  правним и физичким 

лицима. Остварен је податак у мањем износу  од плана за 53,950 мил.дин.  из разлога повећане исправке потраживања 

која су старија од 240 дана као и сва утужена потраживања правних и физичких лица. Краткорочни финансијки 

пласмани  обухватају потраживања од запослених за обавезе по основу откупа станова на 40 година чије обавезе за 

плаћање доспевају до годину дана и потраживања од запослених за дати зајам за огрев, уџбенике и зимницу. 

Готовински еквиваленти и готовина су у првом кварталу остварени за 9,515 мил.дин. више. Капитал обухвата стање 

капитала на дан 31.03.2019. године. Остварен је у већем  износу од плана из разлога остварења већег нето добитка за 

2018. годину у односу на добит која је предвиђена приликом израде Програма пословања за 2019. годину и већег нето 

добитка за овај период. Дугорочна резервисања и обавезе обухватају податак за обавезе по дугорочним кредитима 

узетих од немачке банке за реализацију KFW-IV програма и резервисања по основу судског спора који се води против 

запосленог. Износ резервисања је остао исти из разлога што нису извршена плаћања по основу резервисања. 

Дугорочне обавезе се односе на дугорочне кредите и зајмове у земљи и остварене су на приближном нивоу као план. 

Краткорочне обавезе - остварене је податак на приближном нивоу, а односе се највише на краткорочне кредите и 

зајмове у земљи (индекс реализације је 80) и обавезе према добављачима за набавку енергената  и остале трошкове 

везане за пословање предузећа. Проценат реализације обавеза према добављачима је 383, на већем нивоу од плана из 

разлога већег задужења од предузећа ЈП Србија гас за овај период године. Обавеза је већа како због повећане 

потрошње гаса у односу на претходну годину тако и због веће цене гаса у овом периоду. Остале краткорочне обавезе 

обухватају податак за обавезе  по основу отплате рате дугорочног кредита који доспева за отплату у 2019. години. 

Пасивна временска разграничења се односе на евидентирање примљених донација од ЕАР-а, Града и Министарства 

енергетике. 

 ЈКП „Моравац“ Мрчајевци. Стална имовина је на нивоу плана. Индекс реализације обртне имовине је 152, 

првенствено због остварења готовинских еквивалената и готовине за 10,582 мил.дин. више од плана (инд.реализ. 289) 

и осталих краткорочних финансијских пласмана за 43 % више. Капитал је већи за 10% због већег нераспоређеног 

добитка ранијих година за 9% и нераспоређеног добитка текуће године за 4,723 мил.дин. Дугорочна резервисања су 

мала у апсолутном износу. Kраткорочне обавезе веће од плана за 90%., а у апсолутном износу за 2,671 мил.дин., и то 

обавезе из пословања веће су за 1,536 мил.дин. од .плана и обавезе за остале порезе, доприносе и друге дажбине веће 

за 1,130 мил.дин. (планиране су 63 хиљ.дин.). 

 ЈКП „Градско зеленило“ Чачак. Стална имовина обухвата укупну вредност  нематеријалне имовине,  вредност 

земљишта, грађевинских објеката и опреме. Реализована је индексом 84 у односу на план, из разлога реализације 

постројења и опреме за 11,217 мил.дин. мање. Инвестиционе некретнине, које су реализоване индексом 94, се односе 

на вредност некретнине која је евидентирана у пословним књигама као пословни простор који је издат у закуп. 
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Одложена пореска средства нису евидентирана у овом периоду. Обртна имовина обухвата  вредност залиха 

материјала, недовршене производње и робе, потраживања по основу продаје, друга потраживања по основу 

породиљског боловања,  потраживања од запослених, готовинске еквиваленте и готовину и АВР. Износ обртне 

имовине је већи за 7% у односу на  план због залиха. Залихе обухватају вредност залиха материјала недоврш.произв.и 

робе и плаћеног аванса за залихе и услуге, и веће су у односу на  план за 12%. Капитал обухвата стање капитала на 

дан 31.03.2019. године.Остварен је за проценат мање у односу на  план. Основни капитал је остварен на нивоу 

планираног. Нераспоређени добитак је остварен испод планираног за 1%. Дугорочна резервисања и обавезе су 

остварене у износу од 9,259 мил.дин. и састоје се од дугорочних резервисања у износу од 1,250 мил. динара и обавеза 

по финансијском лизингу у износу од 8,009 мил.динара. Краткорочне обавезе се односе на обавезе према 

добављачима, примљене авансе и остале краткорочне обавезе. Веће  су од планираних за 21%. Примљени аванси, 

депозити и кауције износе је 55 хиљ. динара. Обавезе из пословања се односе на обавезе према добављачима ( расадни 

материјал, облагање оквира, поправк, итд.), и веће су од планираних. Износе 10,122 мил.дин. Остале краткорочне 

обавезе се односи на обавезе према запосленима и за доприносе и мање су у односу на план за 897 хиљ.дин. Обавезе 

по основу пореза на додату вредност износе 1,802 мил.динара. 

 ЈП „Градац“ Чачак. Стална имовина обухвата укупну вредност имовине која се односи на вредност нематеријалне 

имовине, земљишта, грађевинских објеката и опреме као и на дугорочне финансијске пласмане (акције код ХАЛК 

БАНКЕ и остале финансијаске пласмане). Реализована је индексом 77 пре свега због, у односу на план, ниже 

вредности земљишта за  108,620 мил.дин. Дугорочни финансијски пласмани су мањи за 803 хиљ.дин. Обртна имовина 

обухвата вредност плаћених аванса за услуге, потраживања по основу продаје и друга потраживања, и готовинске 

еквиваленте и готовину. Потраживања по основу продаје бухватају потраживања по основу продаје услуга правним и 

физичким лицима односно потраживања од издавања техничких услова и услуга надзора на путној инфраструктури, и 

већа су за 2,871 мил.дин. Готовински еквиваленти и готовина обухвата стање на текућем рачуну које на дан 

31.03.2019. године износи 1,431 мил.дин. што је за 669 хиљ.дин. мање од плана. Капитал је остварен 77 посто због 

нижег износа нераспоређеног добитка ранијих година за 24% тј. за 111,813 мил.дин. Активна временска разграничења 

чине разграничени трошкови по основу обавеза. 

 ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак.  Стална имовина обухвата укупну вредност имовине која се односи на вредност 

постројења, опреме и софтвера. Постројења и опрема обухвата повећање опреме у складу са набавкама. Реализовани 

су индексом 96. Купци у земљи обухватају потраживања од купаца (правних и физичких лица). Остварена је мања 

вредност од плана за 40%  што указује на већу наплативост потраживања од  правних лица и мобилних оператера 

(Телеком, Теленор, ВИП) за услуге паркирањa, као и потраживања на основу доплатних карти. Остали краткорочни 

финансијски пласмани представљају краткорочно орочена динарска средства са текућег рачуна и већи су за милион 

динара од плана. Готовински еквиваленти и готовина обухватају стање готовине и средстава на текућим рачунима и 

износе 7,692 мил.дин. што је за 1.857 мил.дин. тј. 32% више од плана. Капитал обухвата стање капитала на дан 

31.03.2019. године. Реализован је индексом 93 због индекса реализације нераспоређеног добитка од 94. Дугорочне 

обавезе обухватају обавезе по основу финансијског лизинга. Краткорочне обавезе обухватају обавезе према 

добављачима, остале краткорочне обавезе, обавезе за доприносе и порезе као и обавезу уплате дела добити у Буџет 

града Чачка. Веће су од плана за 3,106 мил.дин. што је за 124% више. 
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 ЈП „Рзав“ Ариље. Стална имовина на дан 31.03.2019. године износи 3.823.285 хиљада динара и на нивоу планиране 

је. Нематеријална имовина исказана је у износу од 2,367 милиона динара.  Индекс остварења у односу на план је 100. 

Чини је концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, софтвер и остала права. Индекс реализације вредности 

земљишта и грађевинских објеката је 100. Постројења и опрема су реализовани 98% од плана, а некретнине, 

постројења и опрема у припреми, у износу од 2.272.556 хиљада динара, 99%. Пројекат брана и акумулација "Ариље - 

профил Сврачково" има вредност  у износу 2.266.250 хиљада динара. Аванси за некретнине, постројења и опрему 

износе 77,194 милиона динара. Аванс скоји извођач радова "Хидротехника - Хидроенергетика" а.д. Београд треба да 

оправда износи 77,179 милиона динара. Дугорочни финаснијски пласмани износе 289 хиљада динара. Учешће у 

капиталу осталих правних лица и друге хартије од вредности расположиве за продају није се мењало. Учешће у 

капиталу "Халк Банк" а.д. Београд износи 60 хиљада динара. Остали дугорочни пласмани износе 229 хиљада динара. 

Није било промена у односу на план. Дугорочна потраживања нису исказана. Обртна имовина износи 249,160 

милиона динара. У односу на план мања је за 14%, и то због: реализације залиха материјала, резервних делова, алата и 

ситног инвентара и плаћених аванса за залихе и услуге, за 3% мање од плана;  индекса реализације потраживања по 

основу продаје од 115 (У првом кварталу 2019. године, по основу испоручене воде за пиће са ПДВ јавним комуналним 

предузећима фактурисано је 49.655 динара. За три месеца 2019. године по основу потраживања из редовног 

пословања, фактура за испоручену воду за пиће и обрачунатих камата, наплаћено је 36.908 хиљада динара. У истом 

периоду 2018. године наплаћено је 35.145 хиљада динарaПотраживање које није доспело за плаћање износи 16.856 

хиљада динара. ЈКП "Зелен" Ариље, ЈКП "Водовод" Чачак и ЈКП "Горњи Милановац" Горњи Милановац, у 

потпуности су измирили доспеле обавезе. ЈКП "Наш Дом" Пожега је почело да измирује обавезе из месеца јануара 

2019. године. Доспеле, а неизмирене обавезе по фактурама из месеца јануара и фебруара износе 4.197 хиљада динара. 

ЈКП "Комуналац Лучани" Лучани има доста проблема у измирењу обавеза. За три месеца 2019. године није измирило 

обавезе из 2018. године. Дуг по рачунима за месеце септембар, октобар, новембар и децембар 2018. године износи 

5,550 милиона динара. Са фактурама за месеце јануар и фебруар 2019. године, 2,239 милиона динара доспеле, a 

неизмирене обавезе износе 7,605 милиона динара. . Проценат наплате у првом кварталу 2019. године у односу на исти 

период 2018. године смањен је са 78,9% на 75,6%. Потраживања из специфичних послова - изградња бране и 

акумулације "Ариље" на профилу "Сврачково" износе 23 хиљада динара, а планиране су 45,500 мил.дин. Друга 

потраживања износе 389 хиљада динара. У оквиру истих  потраживање за  камату за неблаговремено плаћање од ЈКП 

"Наш Дом" Пожега и ЈКП "Комуналац Лучани" Лучани износи 343 хиљада динара. Потраживање од Републичког 

фонда здравственог осигурања износи 44 хиљаде динара. Разлику до наведеног износа чине потраживања од 

запослених);  краткорочни финасијски пласмани тј. краткорочни кредити и зајмови у земљи  у односу на план мањи су 

за 11%. Предузеће  је  исплатло запосленима зајам за огрев, зимницу и уџбенике на 10 месеци. Одобрено Одлуком 

директора Број: 1843 дана 29.08.2018. године. Готовински еквиваленти и готовина износе 186,988 милиона динара. 

Индекс остварења у односу на план је 101. Порез на додатну вредност износи 899 хиљада динара. Индекс реализасије 

у односу а план је 150. Наведен износ чини разграничен  ПДВ по општој и посебној стопи и потраживање за више 

плаћен ПДВ. Активна временска разграничења износе 157 хиљада динара. Чини  их унапред  плаћена  претплата за 

часописе за 2019. годину. Остварени су за 79% мање од плана. Укупна актива = пословна имовина на дан 31.03.2019. 

године износи 4.072.445 хиљада динара. У односу на план мања је за 1,5%.  Капитал износи 442,037 милиона динара. 

Индекс реализације је 101. Основни капитал се односи на државни капитал, износи 469,487 милиона динара и на 
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нивоу плана је. Резерве  износе свега 839 хиљада динара. На нивоу плана су реализоване. Нераспоређени добитак 

износи 11,957 милиона динара и индекс реализације је 132. Чине га нераспоређени добитак ранијих година у износу 

од 11,832 милиона динара динара и нераспоређени добитак текуће године. Губитак на дан 31.03.2019. године износи  

40,246 хиљада динара. Чини га губитак из ранијих година. Дугорочна резервисања и обавезе су веће 6% од плана. 

Дугорочна резервисања односе се на резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених. Износ је утврђен по 

основу промена на Рачуну 404 Резервисање за отпремнине и јубиларне награде. Резервисање за накнаде и друге 

бенефиције запослених, на дан 31.12.2018. године, 8.764 хиљада динара умањено је за исплату јубиларне награде  за 

једног запосленог у износу од 85 хиљада динара. Дугорочне обавезе нису остварене. Краткорочне обавезе износе 

3.621.729 хиљада динара. У односу на план мање су за 2%. Обавезе из пословања добављачима у земљи, у односу на 

план, мање су за 34%. Остале краткорочне обавезе износе 3,424 милиона динара. Највећи га чине укалкулисане 

обавезе према запосленим за исплату другог дела зараде за месец  март 2019. године и исплату превоза за долазак и 

одлазак са посла за месец  март 2019. године. Обавеза за остале порезе, доприносе и друге дажбине износе 322 хиљаде 

динара. Знатно веће су у односу на план. Чине их  обавеза порез на накнаде трошкова превоза запослених, порез на 

земљиште и обавеза према РАТЕЛ-у за коришћење радио фреквенције. Pасивна временска разграничења) износе 

3.588.102 хиљаде динара. У односу на план мања су за 1%. У складу са Изменама и допунама члана 24. и члана 25. 

Правилника о рачуноводственим политикама Јавног предузећа за водоснабдевање "Рзав" Ариље (Одлука Управног 

одбора Број: 183/2013 од 31. октобра 2013. године), које су ступиле на снагу даном доношења, а примењују се од 1. 

јануара 2013. године у пословним књигама предузећа, извршена су прекњижавања, умањен је основни капитал - 

основна делатност, а увећан рачун одложени приходи и примљене донације. Амортизација грађевинских објеката који 

су финансирани из удружених средстава покрива се укидањем рачуна одложени приходи и примљене донације у 

корист исправке вредности грађевинских објеката. У складу са истим, под 1. јануаром 2013. године извршено је 

прекњижавање, умањење основног капитала оснивача предузећа и Републичке дирекције за воде који обезбеђују 

средстава за финансирање изградње бране и акумулације "Ариље - профил Сврачково". Средства на име изградње 

бране и акумулације "Ариље - профил Сврачково"  у пословним књигама евидентирана су на пасивним временским 

разграничењима - рачунима одложених прихода, а не на државном капиталу. Садашња вредност грађевинских 

објеката који су финансирани из удружених средстава износи 1.192.761 хиљаду динара. Разлику у износу од 2.395.341 

хиљаде динара чине обавезе према удружиоцима средстава по основу изградње бране и акумулације "Ариље - профил 

Сврачково". 

 ЈКП „Дубоко“ Ужице. Позиција из биланса стања, уписани а неуплаћени капитал и стална имовина, реализована је у 

мањем износу од планираног због кашњења у реализацији радова на стабилизацији и проширењу тела депоније.  

Залихе и стална средства намењена продаји, реализовани су у већем износу од планираног због нереализованих 

плаћених аванса извођачу радова на стабилизацији и проширењу тела депоније. Краткорочна потраживања су 

реализована у већем износу од планираног због неизмирења доспелих обавеза купаца у року. Новчана средства су 

рализована у већем износу од планираног због нереализовања планиране инвестиције. Поменута средства су орочена 

код банке. ЈКП "Дубоко" Ужице редовно одржава текућу ликвидност. 

  

 Преглед стања имовине, капитала и обавеза у јавним предузећима приказан је у Табели 2. 

 



13 

  

Табела 2 - Биланс стања на дан 31.03.2019.  
                                      у 000 динара 
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1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 

1. ЈКП „Водовод“ 

Чачак 

1.340.093 0 870.275 2.520 485.270 

 

1.293.898 18.229 0 45.938 1.358.065 101 

2. ЈКП 

„Комуналац“ 

Чачак 

296.300 0 174.260 1.374 118.085 117.052 67.900 0 108.767 293.719 99 

3. ЈКП „Чачак“ 

Чачак 

764.800 0 555.070 0 212.516 149.626 89.730 4.889 523.341 767.586 100 

4. ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

84.042 0 59.628 0 35.973 87.609 2.119 230 5.643 95.601 114 

5. ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 

85.042 0 50.113 0 26.698 48.218 9.259 96 19.238 76.811 90 

6. ЈП „Градац“ 

Чачак 

502.958 0 377.825 0 16.814 376.530 2.796 606 14.707 394.639 78 

7. ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

45.230 0 25.199 0 18.005 31.465 4.131 0 7.608 43.204 96 

8. ЈП „Рзав“ Ариље 4.133.545 0 3.823.285 0 249.160 442.037 8.679 0 3.621.729 4.072.445 99 

9. ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 

1.567.294 0 1.311.457 0 134.490 771.888 102.998 6.413 564.648 1.445.947 92 

 

 



14 

  

 

3. ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ 

 

 

 ЈКП ''Водовод'' Чачак. Приливи готовине из пословне активности  обухватају  приливе готовине од продаје, камата 

и остале приливе из редовног пословања и мањи су од планираних за 14%. Одливи готовине из пословне активности  

већи су од планираних за 12%, а обухватају  исплате добављачима и дате авансе, зараде, накнаде зарада и остале 

личне расходе, плаћене камате и  одливе по основу осталих јавних прихода по основу обавеза за ПДВ и обавеза за 

порезе и доприносе. Одливи готовине из активности инвестирања мањи су од планираних  за I квартал 2019. године за 

88% јер су незнатна улагања у опрему док се значајније инвестиције планирају за II-III квартал 2019. године. Свега 

приливи готовине износе 112,917 мил.дин. и су мањи од планираних за 14%, а свега одливи готовине су скоро на 

нивоу планираних и износе 128,171 мил.дин. Остварен је, на крају обрачунског периода, нето одлив готовине у износу 

од 15,254 мил.дин. Готовина на крају обрачунског периода у износу од 92,536 мил.дин., је виша за 38% од плана.  

 ЈКП „Комуналац“ Чачак. Прилив готовине из пословне активности је остварен 6% мање у односу на план  за овај 

период. Продаја и примљени аванси, коју учествују 92% у свега прилива готовине, имају индекс реализације 97. 

Одлив готовине из пословне активности  је остварен 100% у односу на план. Прилива готовине из активности 

инвестирања и финансирања није било, а одливи готовине из активности инвестирања износе 4,122 мил.дин. и из 

активности финансирања 5.414, што је условило остварен нето одлив готовине у износу од 1,168 мил.дин., а планиран 

је нето прилив готовине од 2,150 мил.дин. Готовина на крају обрачунског периода у износу од 2,605 мил.дин., нижа је 

за 4% од плана. 

 ЈКП „Чачак“ Чачак. Приливи готовине из пословне активности  обухватају приливе готовине од продаје производа 

и услуга корисника грејања. Исказани податак је остварен у већем износу од плана из разлога повећане наплате  

потраживања за текући период. Одливи готовине из пословне активности  обухватају извршена плаћања за измирење 

обавеза према добављачима. Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи - остварен је податак испод нивоа плана 

за 4%. Плаћене камате  се односи на измирење обавеза за камате према банкама и добављачима и реализоване су 

индексом 96. Порез на добит - није остварен одлив средстава из разлога што је предузеће имало претплату пореза из 

2018. године којим су покривене аконтације за овај период године. Одливи по основу осталих јавних приходасе 

односе на одлив средтава за уплату у Буџет РС по основу умањења зарада од 5%, за уплату ПДВ-а на фактурисану 

реализацију, обавезе за порез на имовину, судске таксе и др. Краткорочни кредити (нето приливи) - исказан је податак 

о приливу краткорочних кредита узетих од Сосијете женерал банке. Овај податак је исказан у мањем износу од плана 

за 11% из разлога што није реализован кредит у целости. Краткорочни кредити (одливи) - исказан је податак за 

отплате краткорочних кредита узетих од Војвођанске банке, а индекс реализације је 99. Остварен је нето прилив 

готовине из разлога веће наплате застарелих потраживања и повећања кредитног задужења. Готовина на крају 

обрачунског периода износи 10,715 мил.дин, а планирана је 1,200 мил.дин. 

 ЈКП „Моравац“ Мрчајевци. Приливи готовине из пословне активности обухватају: продају и примљене авансе у 

износу од 19,266 мил.дин., и примљене камате из пословних активности у износу од 145 хиљ.дин. и остале приливе у 

износу од 27 хиљ.дин. Исказани податак је остварен у већем  износу од плана за 40%. Највећи део одлива готовине из 

пословних активности односи се на исплате добављачима 44% и исплате зарада, накнада зарада и осталих личних 
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примања 46%. Прилива и одлива готовине из активности инвестирања и финансирања није било у овом периоду. 

Остварен је нето прилив средстава у износу од 5,662 мил.динара. Стање готовине на почетку обрачунског периода је 

10,518 мил.динара, а на крају обрачунског периода 16,180 мил.динара, 189% веће од плана. 

 ЈКП „Градско зеленило“ Чачак. Приливи готовине из пословне активности  обухватају приливе готовине од продаје 

производа и услуга и примљених аванса, примљене камате и остале приливе из ред.пословања. Исказан је износ 8% 

мањи од плана. Одливи готовине из пословне активности  обухватaју извршена плаћања за  обавеза према 

добављачима, зараде, накнаде зарада и ост.лич.расходе, плаћене камате, порез на добитак и одливи по основу 

ост.јавних прихода. Мањи су у односу на план за 10%. Исплате добављачима износе 22,190 мил.динара и веће су за 

46% од плана. Одлив по основу зарада, накнада и личних расхода је мањи у  односу на план за 7%. Одливи по основу 

осталих јавних прихода се односе на одлив средстава  по основу  уплата за ПДВ,  пореза на имовину, таксе суду и др., 

и мањи су од планираних за 72%. Свега приливи готовине  износ је 39,099 мил. динара, а свега одливи готовине 45,341 

мил.динара, те је остварен нето одлив готовине у износу 6,242 мил.дин. што је за 237% више од планираног. Готовина 

на почетку обрачунског периода износи 7,289 мил. дин. 

 ЈП „Градац“ Чачак. Приливи готовине из пословних активности односе се на приливе из редовног пословања. 

Одливи готовине из пословних активности обухватају извршена плаћања за измирене обавезе према добављачима, 

зараде, накнаде зарада и остале личне раходе и одливе по основу осталих јавних прихода на основу обавеза за ПДВ и 

обавеза за порезе и доприносе. Нето одлив готовине из пословних активности, као разлика између одлива готовине из 

пословних активности и прилива готовине из пословних активности у току периода, износи  622 мил.дин. На почетку 

године на текућем рачуну било је 1,484 мил.дин. 

 ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак. Микро правна лица имају обавезу да доставе АПР-у само Биланс стања и Биланс 

успеха. 

 ЈП „Рзав“ Ариље. Приливи  готовине из пословних активности, у периоду од 01.01.2019. године до 31.03.2019. 

године, остварени су у односу на  план мањи за 13%. Продаја и примљени аванси, тј. наплата потраживања од купаца 

воде из система "Рзав" по основу обављања основне делатности, остварена је у износу 36,667 милиона динара. У 

односу на план мања је за 22%. Примљене камате из пословних активности износе 937 хиљада динара. У односу на 

план веће су за 54%. Чине их камата за неблаговремено плаћање, обрачуната стопом затезне камате у износу од 241 

хиљаде динара и средства од камата на депозите  по виђењу  остварена од "Халкбанк" а.д. Београд,  "Поштанска 

штедионица" а.д. Београд  и "Комерцијална банка" а.д. Београд, у износу од 696 хиљада  динара. Остали приливи из 

редовног пословања износе 84,507 милиона динара. Остварење у односу на план мање је за 9%. Највећи део чини 

аванс  који је уплатило Министарство, пољопривреде и водопривреде - Републичка дирекција за воде у износу од 

82,400 милиона динара.  Буџети Оснивача, по основу захтева за пренос средстава из 2018. године, за финасирање 

изградње бране и акумулације "Ариље - профил Сврачково" су уплатили  1,018 милиона динара. Разлику у износу од 

1,089 милиона динара највећим делом чине повраћај зајма запослених и рефундација боловања преко 30 дана. Одливи 

готовине из пословних активности, у односу на план, мањи су за 1,4%. Исплате добављачима и дати аванси износе 

22,839 милиона динара. Индекс остварења је 103. За зараде, накнаде зарада и остале личне расходе утрошено је 19,513 

милиона динара, 6% мање у односу на план. Одливи готовине по основу осталих јавних расхода износе 105 хиљада 

динара. Чине их аконтација пореза на имовину, аконтација таксе на фирму, обавезе према Туристичкој организацији 

града Чачка и остале дажбине приликом регистрације возила. Нето прилив готовине из пословних активности 
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остварен је у износу од 79,654 хиљаде динара. У односу на план мањи је за 18%. Приливи  готовине  из активности 

инвестирања нису остварени. Одлив готовине из активности инвестирања односи си се на куповина нематеријалне 

имовине, некретнина постројења, опреме и биолошких средстава. Износи 84,629 милиона динара. У односу на план 

мањи је за 12%. За инвестиције из сопствених средстава утрошено је 1,6 милиона динара, а за инвестиције из 

удружених средстава, експропријацију непокретности, радове на изгадњи бране и акумулације "Ариље - профил 

Сврачково" и остале пратеће активности, надзор над изведеним радовима, 83,029 милиона динара. Нето одлив  

готовине из активности инвестирања износи 84,629 милиона динара. У односу на план, мањи је за 12%. Свега прилив 

готовине износи 122,111 милиона динара. У односу на план мањи је за 13%. Свега одлив готовине износи 127,086 

хиљада динара. У односу на план мањи је за 8%. Нето прилив готовине није остварен. Програмом пословања 

планиран је прилив у износу од 2,515 милиона динара. Нето одлив готовине  износи 4,975 милиона динара. Како 

готовина на почетку обрачунског периода износи 191,963 милиона динара, готовина на крају обрачунског периода је 

186,988 милиона динара. Индекс стварења у односу на план је 101.  

 ЈКП „Дубоко“ Ужице. Из извештаја о токовима готовина за период од 01.01.2019. до 31.03.2019. године се може 

видети да је већина позиција реализована у оквиру планираних вредности. Реализација планираних инвестиционих 

активности знатно одступа од планираних због кашњења у реализацији радова на стабилизацији и проширењу тела 

депоније. Готовина на крају обрачунског периода је већа у односу на планиране вредности. Од укупног износа од 

37,143 милиона динара, 27,500 милиона динара се односи на орочена средства код банке за планиране инвестиције 

које нису реализоване у 2018. и 2019. години.  

 

 Преглед извештаја о токовима готовине налази се у Табели 3. 
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Табела 3 - Готовински токови у јавним предузећима у периоду од 01.01.2019. до 31.03.2019. 

 
 у 000 динара 

 

Ред. 

бр. 

 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

П Р И Л И В И   Г О Т О В И Н Е О Д Л И В И   Г О Т О В И Н Е  

 

приливи готовине 

из пословних 

активности 

приливи готовине 

из активности 

инвестирања 

приливи готовине 

из активности 

финансирања 

одливи готовине 

из пословних 

активности 

одливи готовине 

из активности 

инвестирања 

одливи готовине 

из активности 

финансирања 

реализација индекс реализација индекс реализација индекс реализација индекс реализација индекс реализација индекс 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 

1. ЈКП ''Водовод'' 

Чачак 

112.917 86 
0 - 0 - 

126.108 113 2.063 12 2.063 12 

2. ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

104.314 94 
0 - 0 - 

95.946 100 4.122 - 5.414 41 

3. ЈКП „Чачак“ 

Чачак 

219.047 107 390 94 160.000 89 331.015 98 5.113 123 40.220 99 

4. ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

19.438 140 
0 0 0 - 

13.776 82 0 0 0 - 

5. ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак. 

39.099 92 0 - 0 0 45.341 90 0 - 0 0 

6. ЈП „Градац“ Чачак 23.985 61 754 5.027 
0 - 

24.607 63 147 - 
38 - 

7. ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 
- - - - - - - - - - - - 

8. ЈП „Рзав“ Ариље 122.111 87 
0 - 0 - 

42.457 99 84.629 89 
0 - 

9. ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 

49.050 80 
155 - 0 0 

47.341 112 
0 0 0 - 
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4. ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ 

 

 Анализа трошкова запослених у јавним предузећима састоји се из три дела. Први део представља анализа трошкова 

зарада, као и броја запослених у јавним предузећима (Табела 2/а), и урађена је на основу података из редова 1. до 4.2. из 

обрасца 2. Други део је анализа трошкова накнада по уговорима (Табела 2/б), припремљена према подацима из редова 5. до 

18. у обрасцу 2. Трећи сегмент анализе трошкова запослених су остали трошкови запослених (Табела 2/в) за које се подаци 

налазе у обрасцу 2, редови 19. до 29. 

 

 ЈКП „Водовод“ Чачак. Трошкови исплате зарада су на нивоу планираних и њихова исплата регулисана је 

смерницама економске политике Владе Републике Србије у области зарада и запошљавања. Трошкови накнаде по 

уговору о делу, накнаде по уговору о привременим и повременим пословима – омладинске задруге, су мање од 

планираних  за I квартал 2019. године. Исплаћене накнаде члановима Надзорног одбора  су мање од планираног 

износа због кварталног извештавања и исплате у складу са градском Одлуком о накнади за рад у надзорном одбору 

јавног предузећа. Накнаде члановима надзорних одбора планирају и исплаћују у складу са Одлуком Владе о 

критеријумима и мерилима за утврђивање висине накнаде за рад у надзорним одборима јавних предузећа (“Сл. гл. 

РС”, бр. 102/2016) и градском Одлуком о накнади за рад у надзорном одбору јавног предузећа (осим регионалним 

предузећима). Председнику надзорног одбора припада накнада за рад у надзорном одбору у износу 12.000,00 динара 

месечно, а члану надзорног одбора 10.000,00 динара месечно за програм рада реализован  у целости, односно 100%. 

Председнику и члану надзорног одбора у току године исплаћује се  аконтација накнаде за рад у надзорном одбору. 

Висина аконтације накнаде за рад у надзорном одбору председнику и члану надзорног износи 60% од накнаде. 

Скупштина града Чачка доноси  одлуку о висини накнаде за рад председника и члана надзорног одбора у јавном 

предузећу  истовремено са усвајањем извештаја о степену реализације годишњег програма пословања. Дневнице на 

службеном путу су исплаћене за 8.029 динара више од планираних за I квартал 2019. године. 

 ЈКП „Комуналац“ Чачак. Зараде су у овом периоду исплаћене у складу са планираним иако су укупни износи мањи 

од планираних, а то је због одлива запослених. Оснивачким актом предузећа, а на основу Заkона о kомуналним 

делатностима ("Сл. гласник РС", бр. 88/2011, 104/2016 и 95/2018) који је прописао да је комунална делатност – 

делатност зоохигијене, је прописано да ЈКП „Комуналац“ Чачак обавља ову делатност, на основу чега је у предузећу 

основана нова РЈ „Зоохигијена“. Новозапослени су у новооснованој РЈ „Зоохигијена“ по основу уговора на одређено 

време, чиме није дозвољено увећање масе средстава за исплату њихових зарада. ЈКП „Комуналац“ Чачак је 

Програмом за 2019. годину, планирало да укупан број запослених на одређено време због повећаног обима посла и 

лица ангажованих по уговору буде већи од 10% укупног броја запослених на неодређени време, из разлога поверавања 

обављања нове делатности зоохигијене. Накнаде по осталим уговорима-лицима ангажованим преко Агенције су 

исплаћене за 1.160.822,00 дин. више од плана у првом кварталу, а на годишњем нивоу остало је неискоришћено још 

5.039.178,00 дин.    Накнаде члановима Надзорног одбора су исплаћене више од планираних , али су у складу са 

градском Одлуком о накнади за рад у надзорном одбору јавног предузећа и разлика из 2018. године, у складу са овом 

Одлуком, ће бити исплаћена по усвајању годишњег извештаја. 
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  ЈКП „Чачак“ Чачак. Трошкови на име исплате по уговору о привременим и повременим пословима је остварен на 

већем нивоу од плана за 118.435,00 дин. из разлога повећане потребе и обима посла у овом периоду. 

 ЈКП „Моравац“ Мрчајевци. Маса зарада је исплаћена за 8% мање од планиране из разлога што је и укупан број 

запослених у овом периоду реализован индексом 92. Накнаде трошкова на службеном путу нису планиране у овом 

периоду, а исплаћене су у симболичном износу од 2.830,00 динара. 

 ЈКП „Градско зеленило“ Чачак. У број запослених на одређено време је урачунат и директор предузећа. Укупно по 

уговорима о привременим и повременим пословима на дан 31.03.2019. год. је ангажовано 7 лица, а исплата је 

остварена индексом 118 тј. за 219.115,00 дин. више. Остали трошкови запослених остварени су износима који су 

испод планираних и на нивоу планираних за први квартал 2019. године.  

 ЈП „Градац“ Чачак. Трошкови запослених остварени су у износима који су испод планираних и на нивоу 

планираних за први квартал 2019. године. 

 ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак. Трошкови исплате зарада су у мањем износу од планираних из разлога немогућности 

прецизног предвиђања износа умањења зарада од 5% које се уплаћује у Буџет Републике Србије у складу са 

прописима о уређивању основице и плата у јавном сектору. Закон о начину одређивања максималног броја запослених 

у јавном сектору је својим чланом 10. став 2. прописао да организациони облик који има мање од 100 запослених 

може да има највише до 10 запослених или ангажованих лица у смислу става наведених одредби Закона о буџетском 

систему. Истим чланом Закон о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору прописује да се 

наведено ограничење не односи се на радно ангажовање на пословима сезонског карактера. 

 ЈП „Рзав“ Ариље. Накнаде чланова Управног одбора, који обавља функцију Надзорног одбора до конституисању 

овог органа у складу са Законом о јавним предузећима, износе 287.184,00 динара. Индекс остварења у односу на план 

је 100. Накнада за учешће у раду Управног одбора у бруто износу на месечном нивоу износи 8.702 динара. Зa 

председника Управог одбора бруто накнада износи 17.405 динара. Нето накнаде чланова Управног одбора и 

председника  Управног одбора = 5.500 динара, односно =11.000 динара, нису се мењале од 2013. године. Управни 

одбор има десет чланова. За дневнице на службеном путу утрошено је 34.500 динара,  33% више у односу на план тј. 

8.500,00 динара. Активности везане за наставак изградње бране "Ариље", изналажење решења роблема  клизишта и 

заштита косине леве обале низводно од излаза опточног тунела у значајној мери су условили увећање. Према Закону о 

порезу на доходак грађана, испод неопорезивог износа.  

  ЈКП „Дубоко“ Ужице.  Према Закону о буџетском систему ("Сл. гласник РС", бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 

101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 - испр., 108/2013, 142/2014, 68/2015 - др. закон, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 

95/2018 и 31/2019), Закону о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору ("Сл. гласник РС", 

бр. 68/2015, 81/2016 - одлука УС и 95/2018) и Уредби о поступку за прибављање сагласности за ново запошљавање и 

додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава (''Сл. гласник РС'', бр. 113/2013, 21/2014, 66/2014 и 

118/20142, 2/2015 и 59/2015), укупан број запослених на одређено време због повећаног обима посла, лица 

ангажованих по уговору о делу, уговору о привременим и повременим пословима, преко омладинске и студентске 

задруге и лица ангажованих по другим основама код корисника јавних средстава, не може бити већи од 10% укупног 
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броја запослених на неодређено време. Изузетно, уз сагласност добијену по процедури прописаној наведеном 

Уредбом. 

 

 

Табела 4/а - Трошкови запослених - трошкови зарада у јавним предузећима  
                                                                                                                                                                                                    у динарима 

 

Ред. 

бр. 

 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

Т Р О Ш К О В И   З А Р А Д А Б Р О Ј   З А П О С Л Е Н И Х 

 

маса нето 

зарада 

маса бруто 1 

зарада 

маса бруто 2 

зарада 

број запослених 

- укупно - 

број запослених на 

неодређено време 

број запослених на 

одређено време 

реализација индекс реализација индекс реализација индекс реализација индекс реализација индекс реализација индекс 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 

1. ЈКП „Водовод“ 

Чачак 

23.207.893 98 32.041.520 98 37.669.450 98 164 99 159 99 5 100 

2. ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

26.731.503 95 36.720.346 95 43.017.885 95 224 96 206 95 18 106 

3. ЈКП „Чачак“ 

Чачак 

11.464.434 100 15.809.860 100 18.521.251 99 83* 100 78 100 6 100 

4. ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

2.896.384 93 3.990.599 93 4.674.987 92 22 92 20 91 2 100 

5. ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 

9.968.618 100 13.765.338 100 16.126.094 99 70 100 66 99 4 133 

6. ЈП „Градац“ Чачак 5.637.680 99 7.871.910 99 9.221.942 99 28 100 27 100 1 100 

7. ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

4.106.249 98 5.661.270 98 6.632.178 98 30 97 25 100 5 83 

8. ЈП „Рзав“ Ариље 11.050.793 100 15.335.173 100 17.961.640 99 67 100 65 100 2 100 

9. ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 

11.607.678 84 15.996.204 85 18.803.670 85 86 96 75 100 11 73 

 

*по кадровској евиденцији је 84 је запослено у ЈКП „Чачак“ Чачак, један запослени је на обављању функције у другом предузећу, тако да је маса средства за 

зараде, планирана и исплаћена, за 83 запослена 
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Табела 4/б - Трошкови запослених - трошкови накнада по уговорима у јавним предузећима                                                                                                                                                                                                                        

у динарима 
 

Ред. 

бр. 

 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

Т Р О Ш К О В И   З А П О С Л Е Н И Х   -   Т Р О Ш К О В И   Н А К Н А Д А   П О   У Г О В О Р И М А 

 

накнаде по уговору о 

делу 

накнаде по ауторским 

уговорима 

накнаде по уговору о 

привр. и повр.  

пословима 

накнаде по осталим 

уговорима 

накнаде члановима 

надзорног одбора 

реализација 

(бр. примал.) 

индекс реализација 

(бр. примал.) 

индекс реализација 

(бр. примал.) 

индекс реализација 

(бр. примал.) 

индекс реализација 

(бр. чланова) 

индекс 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 

1. ЈКП „Водовод“ 

Чачак 

1.566.163 

(8) 

78 

(80) 

244.113 

(1) 

98 

(100) 

123.997 

(2) 

41 

(40) 

0 
- 

60.759 

(3) 

40 

(100) 

2. ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

0 - 0 - 
лиц - 

2.960.822 

(23) 

164* 

(110) 

96.264 

(3) 

108 

(100) 

3. ЈКП „Чачак“ 

Чачак 
0 - 0 - 

222.685 

(2) 

214 

(50) 

0 
- 

91.139 

(3) 

60 

(100) 

4. ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци  

27.812 

(1) 

100 

(100) 

0 

(-) 
- 

108.864 

(2) ** 

62 

(100) 

0 

(-) 

- 91.139 

(60) 

3 

(100) 

5. ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак. 

0 

(-) 
- 

0 

(0) 
0 

1.469.115 

(7)** 

118 

(100) 

0 

(0) 
0 

91.139 

(3) 

60 

(100) 

 

6. 

ЈП „Градац“ Чачак 
0 

(-) 
- 

0 

(-) 

- 
420.203 

(2) 

61 

(67) 

0 

(-) - 

91.139 

(3) 

 

100 

(100) 

7. ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

0 

(-) 
- 

0 

(-) 
- 

0 

(-) 
- 

1.373.040 

(11) 

85 

(110) 

91.139 

(3) 

60 

(100) 

8. ЈП „Рзав“ Ариље 0 

(-) 
- 

0 

(-) 
- 

0 

(-) 
- 

0 

(-) 
- 

287.184 

(10)*** 

100 

(100) 

9. ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 

0 

(-) 
- 

0 

(-) 
- 

203.524 

(1) 

14 

(7) 

0 

(-) 
- 

106.176 

(8)*** 

29 

(89) 

 
* лица ангажована преко Агенције 

** лица ангажована преко ОЗ 

*** накнаде члановима Управног одбора 
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Табела 4/в - Трошкови запослених - остали трошкови запослених у јавним предузећима  
                                                                                                                                                                                                    у динарима 

 

Ред. 

бр. 

 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

О С Т А Л И   Т Р О Ш К О В И   З А П О С Л Е Н И Х 

 

превоз 

запослених 

на посао и 

са посла 

(индекс) 

дневнице на 

службеном 

путу 

(индекс) 

накнаде 

трошкова на 

службеном 

путу 

(индекс) 

отпремнине 

за одлазак у 

пензију 

(индекс) 

број 

при-

мал. 

јубиларне 

награде 

(индекс) 

број 

при-

мал. 

смештај и 

ихрана на 

терену 

(индекс) 

помоћ 

радницима 

(индекс) 

стипе-

ндије 

(индекс) 

остале 

накнаде 

трошк. 

(индекс) 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 

1. ЈКП „Водовод“ 

Чачак 

1.100.858 

(70) 

95.529 

(109) 

0 

(-) 

0 

(-) 
- 

0 

(-) 
- 

0 

(-) 

7.942.749 

(103) 

0 

(-) 

0 

(-) 

2. ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

2.059.359 

(99) 

25.424 

(41) 

3.480 

(28) 

731.447 

(-) 

3 

(-) 

368.660 

(96) 

6 

(100) 

0 

(-) 

2.215.358 

(76) 

0 

(-) 

892.049 

(-) 

3. ЈКП „Чачак“ 

Чачак 

815.738 

(96) 

52.574 

(68) 

5.966 

(48) 

0 

(0) 
0 

0 

(-) 
- 

0 

(-) 

4.028.128 

(101) 

0 

(0) 

0 

(0) 

4. ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

149.416 

(75) 

9.396 

(63) 

2.830 

(-) 

0 

(0) 
0 

0 

(-) 
- 

0 

(-) 

1.023.528 

(85) 

0 

(-) 

0 

(-) 

5. ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак. 

1.022.976 

(99) 

69.171 

(79) 

0 

(-) 

0 

(-) 
- 

0 

(-) 
- 

0 

(-) 

201.435 

(19) 

0 

(-) 

0 

(-) 

6. ЈП „Градац“ Чачак 114.457 

(85) 

29.866 

(60) 

280 

(3) 

224.289 

(90) 

1 

(100) 

0 

(-) 
- 

0 

(-) 

1.207.555 

(80) 

0 

(-) 

0 

(0) 

7. ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

186.418 

(53) 

14.002 

(14) 

0 

(0) 

0 

(-) 
- 

0 

(-) 
- 

0 

(-) 

1.393.333 

(93) 

0 

(-) 

0 

(-) 

8. ЈП „Рзав“ Ариље 729.711 

(99) 

34.500 

(133) 

0 

(0) 

0 

(0) 
0 

85.262 

(100) 

1 

(100) 

0 

(-) 

3.131.777 

(99) 

0 

(-) 

0 

(-) 

9. ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 

917.921 

(91) 

28.188 

(78) 

1.820 

(36) 

0 

(-) 
- 

0 

(0) 
0  

2.025.516 

(82) 

0 

(-) 

0 

(-) 
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5. ДИНАМИКА ЗАПОСЛЕНИХ 

 

 У ЈКП „Водовод“ Чачак, укупан број запослених на почетку и крају првог квартала 2019. године је остао исти, без 

пријема нових радника (159 радника на неодређено време и 5 радника на одређено време), укупан број запослених 164 

радника. 

 У ЈКП „Комуналац“ Чачак, у извештајном периоду,  је дошло до одлива запослених због одласка три радника  као 

технолошки вишак, споразумног прекида радног односа, и због одласка три запослена у пензију.  

 У ЈКП „Чачак“ Чачак,, купан број запослених на почетку и на крају овог периода је остао исти. У овом периоду дошло 

је до измене у структури запослених на одређено и неодређено време. Један запослени који је био у радном односу на 

неодређено време је преминуо, а други запослени је примљен на одређено време. 

 Поверене послове из делатности предузећа ЈКП “Моравац” Мрчајевци на дан 31.03.2019. године обављао је 21 

запослени радник. Ангажовано је 1 лице по уговору о делу и два лица по уговору о привр. и повр.  пословима. 

 У ЈКП „Градско зеленило“ Чачак, укупан број запослених и ангажованих лица, на почетку и крају овог квартала 2019. 

године је остао исти. 7 лица по уговору је ангажовано преко Омладинске задруге. У број запослених на одређено 

време је урачунат и директор предузећа. 

 Укупан број запослених на почетку и на крају периода од 01.01.2019. до 31.03.2019. је промењен у ЈП „Градац“ Чачак. 

Број запослених на неодређено време је мањи за два запослена, а основ је одлазак у пензију и споразумни раскид 

радног односа. 

 Укупан број запослених у ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак на почетку и крају периода, је 30 запослених. 

 ЈП „Рзав“ Ариље је на дан 31.12.2018. године имало 67 запослених. Како у првом кварталу није било ни одлива ни 

пријема радника, број запослених на дан 31.03.2019. године је 67 (65 на неодређено време и 2 на одрђено време).  

 Укупан број запослених у ЈКП "Дубоко" Ужице на дан 31.03.2019. године је 85 запослена од чега на неодређено време 

75 запослених, 9 запослених на одређено време и 1 лице ангажовано по основу уговора о привременим и повременим 

пословима. Један запослени је именован на јавну функцију због чега му радни однос мирује до престанка мандата. У 

број запослених на одређено време је урачунат и директор предузећа. 

 

 

 Појединачна структурна динамика запослених у последња три месеца, по јавним предузећима, налази се у Табели 5. 
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Табела 5 - Динамика запослених у јавним предузећима 

 
 

 

Ред. 

бр. 

 

 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

Број запослених 

- стање на дан 

31.12.2018. - 

 

Одлив кадрова 

 

Пријем кадрова 

Број запослених 

- стање на дан 

31.03.2019. - 

б
р

о
ј 

за
п

о
сл

ен
и

х
 н

а 

н
ео

д
р

еђ
ен

о
 

б
р

о
ј 

 

за
п

о
сл

ен
и

х
 н

а 

о
д

р
еђ

ен
о

 

б
р

. 
л
и

ц
а 

ан
га

ж
о

в
а
н

и
х

 

п
о

 у
го

в
о

р
и

м
а
 

б
р

о
ј 

за
п

о
сл

ен
и

х
 н

а 

н
ео

д
р

еђ
ен

о
 

б
р

о
ј 

 

за
п

о
сл

ен
и

х
 н

а 

о
д

р
еђ

ен
о

 

б
р

. 
л
и

ц
а 

ан
га

ж
о

в
а
н

и
х

 

п
о

 у
го

в
о

р
и

м
а
 

б
р

о
ј 

за
п

о
сл

ен
и

х
 н

а 

н
ео

д
р

еђ
ен

о
 

б
р

о
ј 

 

за
п

о
сл

ен
и

х
 н

а 

о
д

р
еђ

ен
о

 

б
р

. 
л
и

ц
а 

ан
га

ж
о

в
а
н

и
х

 

п
о

 у
го

в
о

р
и

м
а
 

б
р

о
ј 

за
п

о
сл

ен
и

х
 н

а 

н
ео

д
р

еђ
ен

о
 

б
р

о
ј 

 

за
п

о
сл

ен
и

х
 н

а 

о
д

р
еђ

ен
о

 

б
р

. 
л
и

ц
а 

ан
га

ж
о

в
а
н

и
х

 

п
о

 у
го

в
о

р
и

м
а
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 

1. ЈКП „Водовод“ 

Чачак 
159 5 16       

159 5 16 

2. ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

224 18 22 
6      

218 18 22 

3. ЈКП „Чачак“ 

Чачак 

78 5 0 
1    1 2 

77 6 2 

4. ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

22 2 1 
2 1    2 

20 1 3 

5. ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак. 

66 4 7 
      

66 4 7 

6. ЈП „Градац“ 

Чачак 

27 1 2 
2      

25 1 2 

7. ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

25 5 11 
      

25 5 11 

8. ЈП „Рзав“ Ариље 65 2 0       65 2 0 

9. ЈКП „Дубоко“ 

Ужице 

75 9 1 
    2  

75 11 1 
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 6. КРЕТАЊЕ ЦЕНА УСЛУГА И ПРОИЗВОДА 
 

 У току 2019. године, у односу на децембар претходне године, било је промена цена услуга које пружају јавна 

предузећа, што је у складу са њиховим годишњим програмима пословања, и то: 

 промена варијабилног дела цене топлотне енергије за крајње купце ЈКП „Чачак“ Чачак. Наиме, енергетски субјекат 

који обавља делатност снабдевања топлотном енергијом утврђује цене снабдевања крајњег купца топлотном 

енергијом на основу Методологије за одређивање цене снабдевања крајњег купца топлотном енергијом („Сл. гласник 

РС“, бр. 63/2015). JКП „Чачак“ Чачак је у калкулацији цене коштања услуге грејања, повећало само варијабилне 

трошкове због раста цене природног гаса. Наиме, цена гаса се утврђује на основу кварталних Уговора о потпуном 

снабдевањем природног гаса са ЈП „Србијагас“, у USD/1.000Sm3.  Износи уговорени у USD се обрачунавају по 

званичном средњем курсу НБС на дан промета. Такође, трошкови капацитета гаса су преведени из фиксних у 

варијабилне оперативне трошкове, обзиром да се цена капацитета гаса утврђује на основу максималне дневне 

потрошње гаса на месту испоруке у претходној години. 

 Наиме, чланом 17. Одлуке о обављању комуналне делатности управљања јавним паркиралиштима („Сл. лист града 

Чачка“, бр. 14/2018) прописана је могућност да се лицима која обављају пословну делатност издаје повлашћена 

паркинг карта умањен за попуст од 20%,  под условом најмање на годину дана и да унапред плате целокупан износ 

годишње накнаде за коришћење паркинг места. Такође, Одлуком Надзорног одбора ЈКП ''Паркинг сервис'' Чачак о 

усвајању цена донетом на седници број 1114/3 од 30.11.2018. године, утврђен је ценовник услуга паркирања на 

привременим или повременим паркиралиштима. 

   На основу члана 4. став 3. и 13. став 1. Закона о комуналним делатностима („Службени гласник РС“ број 88/11 и 

104/16), донета је Одлука о обављању комуналне делатности управљања комуналним отпадом („Службени лист града 

Чачка“ број 14/2018). Даном ступања на снагу ове одлуке, престала је да важи Глава „VI Накнада за изношење 

комуналног отпада“ са члановима 20. - 38. Одлуке о комуналном реду и општем уређењу („Службени лист града 

Чачка“ бр. 11/15 и 26/16). На основу члана 23. Одлуке о обављању комуналне делатности управљања комуналним 

отпадом („Службени лист града Чачка“ број 14/2018), ЈКП „Комуналац“ Чачак је извршило усклађивање категорија 

корисника услуга изношења и депоновања комуналног отпада, односно обједињавање прве и друге категорије 

корисника који обављају пословну делатност из, сада неважећег, члана 36. Одлуке о комуналном реду и општем 

уређењу („Службени лист града Чачка“ бр. 11/15 и 26/16) у једну, са јединственом ценом. 
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Табела 6 - Кретање цена производа и услуга 
 

 

 

 

Врста производа и услуге  

ЈКП „Водовод“ Чачак 

Јед.  

мере 

 

Цена у динарима по јединици мере  

 стање 

на дан 

31.12. 

2018. 

 

I-III 

2019. 

 

I-VI 

2019. 

 

I-IX 

2019. 

 

I-XII 

2019. 

 

Индекс 

4/3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Цена воде за домаћинство   дин/м3 45.08 45.08    100 

Цена употребе канализације за домаћинство   дин/м3 

15.67 15.67    

 

100 

категорије:        

За утрошену воду        

Основне и средње школе, дечје установе, социјалне установе, установе у 

области културе, уметности, спорта и информисања које се делимично и у 

потпуности финансирају из буџета града Чачка 

дин/м3 

45.08 45.08    

 

 

 

 

 

 

100 

Сви остали потрошачи из привреде и ванприв. 

дин/м3 

69.00 69.00    

 

100 

категорије:        

За коришћење канализације        

Основне и средње школе, дечје установе, социјалне установе, установе у 

области културе, уметности, спорта и информисања које се делимично и у 

потпуности финансирају из буџета града Чачка 

дин/м3 

15.67 15.67    

 

 

 

 

 

 

 

100 

Сви остали потрошачи из привреде и ванпривреде а нису разврстани у 

категорију III и IV   

дин/м3 

23.97 23.97    

100 

Предузећа за прераду и промет нафте и нафтних деривата, предузећа 

хемијске индустрије, индустрије папира и целулозе, металопрерађивачке и 

електро индустрије 

дин/м3 

48.12 48.12    100 

Кланице, сервиси за прање возила, предузећа за прераду воћа и поврћа, 

ремонтна предузећа,  ауто сервиси и печењаре 

дин/м3 

59.56 59.56    100 

За кориснике без водомера        

вода по точећем месту за домаћинство Дин. 419.83 419.83    100 

канализација по точећем месту за домаћ. Дин. 92.27 92.27    100 
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Врста производа и услуге 

 ЈКП „Комуналац“ Чачак 

Јед. 

мере 
Стање на 

дан 

31.12. 

2018. 

Цена у динарима по јединици мере 

Индекс 

4/3 
  

I-III 

2019. 

 

I-VI 

2019. 

 

I-IX 

2019. 

 

I-XII 

2019. 

1 2 3 4 5 6 7 8 

категорије:             

Домаћинства m² 

Дин/м2 

5,99 5,99    

100 

пословни простор > 200 m² 

 

     

 

I категорија корисника m² 

Дин/м2 

6,05 6,29    

104 

II категорија корисника m² 

Дин/м2 6,29 

11,67    

186 

III категорија корисника m² 

Дин/м2 11,67 

-    

- 

пословни простор < 200 m² 

 

     

 

I категорија до 20 m² - паушал 

Дин. 

472,69 474,72    

100 

21 - 50 m² - паушал 

Дин. 

567,23 569,65    

100 

51 - 130 m² - паушал 

Дин. 

680,69 683,60    

100 

131 - 200 m² - паушал 

Дин. 

816,83 820,29    

100 

II категорија до 20 m² - паушал 

Дин. 474,72 

1.062,48    

224 

21 - 50 m² - паушал 

Дин. 569,65 

1.264,00    

222 

51 - 130 m² - паушал 

Дин 683,60 

1.509,66    

221 

131 - 200 m² - паушал 

Дин 820,29 

1.833,77    

224 

III категорија до 20 m² - паушал 

Дин 1.062,48 

-    

- 

21 - 50 m² - паушал 

Дин 1.264,00 

-    

- 

51 - 130 m² - паушал 

Дин 1.509,66 

-    

- 
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131 - 200 m² - паушал 

Дин 1.833,77 

-    

- 

 

 

 

 

Врста производа и услуге 

ЈКП „Чачак“ Чачак 

Јед.  

мере 

 

Цена у динарима по јединици мере  

 стање 

на дан 

31.12. 

2018. 

I-III 

2019. 

 

I-VI 

2019. 

 

I-IX 

2019. 

 

I-XII 

2019. 

 

Индекс 

4/3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

пословни простор -варијабилни део KWh 6,79 6,8    100 

стамбени простор -варијабилни део KWh 5,43 5,91    109 

пословни простор - фиксни део KW 223,21 205,35    92 

стамбени простор - фиксни део KW 178,57 178,57    100 

пословни простор - фиксни део m2 31,14 28,65    92 

стамбени простор - фиксни део m2 24,91 24,91    100 

 

 

 

 

Врста производа и услуге 

ЈКП „Моравац“ Мрчајевци 

Јед.  

мере 

 

Цена у динарима по јединици мере  

 стање 

на дан 

31.12. 

2018. 

I-III 

2019. 

 

I-VI 

2019. 

 

I-IX 

2019. 

 

I-XII 

2019. 

 

 

Индекс 

4/3. 

1 2 3 4 5 6 7 8 

        

Цена воде за домаћинство дин/м3 40,53 40,53    100 

категорије:        

За утрошену воду        

Основне и средње школе, дечје установе, установе у области здравства, 

културе, уметности, спорта и информисања 

дин/м3 40,53 40,53    100 

"Јавна предузећа, органи управе, удружења грађана и политичких 

организација, високо образовање, научно истраживачке организације, 

студентски домови и ресторани, судства и тужилаштва 

дин/м3 65,70 65,70    100 

Сви остали потрошачи из привреде и ванпр. дин/м3 87,18 87,18    100 

Услуга изношења смећа за домаћинство дин/м2 4,20 4,20    100 

Цена услуге за кориснике чија укупна површина пословног простора 

износи више од 200 метара квадратних 

       

Удружења, организације и друштва из области науке, културе, образовања и 

спорта 

дин/м2 4,20 4,20    100 

Административне организације, судства, тужилаштво, медицински центар, 

амбуланте, апотеке, органи управе, државни органи и организације, 

удружење грађања, политичке организације, јавна предузећа чији је оснивач 

локална самоуправа, војне установе 

дин/м2 4,20 4,20    100 
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Сви остали корисници из области привреде и ванпривреде дин/м2 10,54 10,54    100 

Цене услуга за кориснике чија укупна површина пословног простора 

износи мање од 200 метара квадратних 

       

Удружења, организације и друштва из области науке, културе, 

образовања и спорта 

       

до 20 метара дин/м2 282,19 282,19     

од 21 до 50 дин/м2 340,29 340,29    100 

од 51 до 100 дин/м2 405,56 405,56    100 

од 101 до 150 дин/м2 486,28 486,28    100 

од 151 до 200 дин/м2 582,05 582,05    100 

Административне организације, судства, тужилаштво, медицински 

центар, амбуланте, апотеке, органи управе, државни органи и 

организације, удружење грађања, политичке организације, јавна 

предузећа чији је оснивач локална самоуправа, војне установе 

       

до 20 метара дин/м2 339,28 339,28    100 

од 21 до 50 дин/м2 405,56 405,56    100 

од 51 до 100 дин/м2 486,28 486,28    100 

од 101 до 150 дин/м2 591,28 591,28    100 

од 151 до 200 дин/м2 708,74 708,74    100 

Сви остали корисници из области привреде и ванпривреде        

до 20 метара дин/м2 848,52 848,52    100 

од 21 до 50 дин/м2 1.019,81 1.019,81    100 

од 51 до 100 дин/м2 1.219,30 1.219,30    100 

од 101 до 150 дин/м2 1.465,39 1.465,39    100 

од 151 до 200 дин/м2 1.758,73 1.758,73    100 

 

 

 

 

Врста производа и услуге 

JKП „Градско зеленило“ Чачак 

Јед. 

мере 

 

Цена у динарима по јединици мере 

 стање 

на дан 

31.12. 

2018. 

I-III 

2019. 

 

I-VI 

2019. 

 

I-IX 

2019. 

 

I-XII 

2019. 

 

Индекс 

4/3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Превоз покојника на територији града Дин. 

 

6.690,45 6.690,45    100 

Копање раке и сахрањивање Дин. 780,64 780,64    100 

Коришћење капеле Дин. 798,09 798,09    100 

Одржавање гробља за једно гробно место годишње Дин. 2.432,55 2.432,55    100 
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Врста производа и услуге 

JKП „Паркинг сервис“ 

Јед. 

мере 

 

Цена у динарима по јединици мере (са ПДВ-ом) 

 стање 

на дан 

31.12. 

2018. 

I-III 

2019. 

 

I-VI 

2019. 

 

I-IX 

2019. 

 

I-XII 

2019. 

 

Индекс 

4/3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Ценовник услуга паркирања на сталним паркиралиштима         

Зона екстра 

Карта за паркирање путничких и комби возила за започети час (дозвољено 

време паркирања је 120 минута)  

час 65,00 65,00    100 

Зона прва 

Карта за паркирање путничких и комби возила за започети час 

час 50,00 50,00    100 

Зона друга 

Карта за паркирање путничких и комби возила за започети час 

час 30,00 30,00    100 

Зона трећа 

Карта за паркирање путничких и комби возила за започети час 

час 19,00 19,00    100 

Затворени паркинг у улици Скадарској 

Карта за паркирање путничких и комби возила за започети час 

Час 

 

42,00 42,00    100 

Прва зона, друга зона, трећа зона и затворени паркинг у улици 

Скадарској 

Карта за паркирање камиона за започети час 

Час 80,00 80,00    100 

Затворени паркинг "Такси станица" 

Карта за паркирање путничких и комби возила за започети час 

час 30,00 30,00    100 

Дневна карта друга и трећа зона 

Карта за паркирање путничких и комби возила за започети час 

час 190,00 190,00    100 

Посебна дневна паркинг карта 

за кориснике који поступају супротно одредбама члана 19. став 2. тачке 1-5. и 

7. Одлуке о обављању комуналне делатности управљања јавним 

Паркиралиштима  

 1.200,00 1.200,00    100 

Месечна преплатна карта путничких и комби возила за прву зону и 

затворени паркинг у улици Скадарској 

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 3.580,00 3.580,00    100 

Месечна преплатна карта путничких и комби возила за другу зону 

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 2.110,00 2.110,00    100 

Месечна преплатна карта путничких и комби возила за трећу зону 

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 1.950,00 1.950,00    100 

Месечна преплатна карта путничких и комби возила за затворени 

паркинг "Такси станица" 

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 1.380,00 1.380,00    100 

Месечна преплатна карта путничких и комби возила за прву, другу зону 

и затворени паркинг у улици Скадарској 

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 4.180,00 4.180,00    100 

Месечна преплатна карта путничких и комби возила за другу и трећу зону  месец 2.845,00 2.845,00    100 
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Карта за паркирање путничких и комби возила 

Месечна преплатна карта путничких и комби возила за прву зону, другу зону, 

трећу зону и затворени паркинг у улици Скадарској  

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 5.530,00 5.530,00    100 

Месечна преплатна карта регистрованих такси возила за прву зону, 

другу зону, трећу зону и затворени паркинг у улици Скадарској 

месец 3.420,00 

 

3.420,00    100 

Ценовник услуга паркирања возила повлашћених корисника власника или закупца 

стана или породичне 

стамбене зграде 

       

Месечна преплатна карта власника или закупца стана, породичне 

стамбене зграде за прву зону и затворени паркинг у улици Скадарској 

Карта за паркирање путничких и комби возила. 

месец 1.140,00 1.140,00    100 

Месечна преплатна карта власника или закупца стана, породичне 

стамбене зграде за другу зону. 

Карта за паркирање путничких и комби возила. 

месец 890,00 890,00    100 

Месечна преплатна карта власника или закупца стана, породичне 

стамбене зграде за затворени паркинг "Такси станица" 

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 890,00 890,00    100 

Месечна преплатна карта власника или закупца стана, породичне 

стамбене зграде за трећу зону. 

Карта за паркирање путничких и комби возила 

месец 630,00 630,00    100 

Ценовник услуга паркирања возила повлашћених корисника власника или закупца 

пословног простора  

       

Месечна преплатна карта власника или закупца стана, пословног 

простора за прву зону и затворени паркинг у улици Скадарској. 

Карта за паркирање путничких возила и комби возила 

  2.864,00     

Месечна преплатна карта власника пословног простора за другу зону 

Карта за паркирање путничких возила и комби возила 

  1.688,00     

Месечна преплатна карта власника пословног простора за трећу зону 

Карта за паркирање путничких возила и комби возила 

  1.560,00     

Месечна преплатна карта власника пословног простора за затворени 

паркинг "Такси станица" 

Карта за паркирање путничких возила и комби возила 

  1.104,00     

Ценовник услуга резервација паркинг места         

Месечна преплата резервисаног паркинг места у првој зони и затвореном 

паркингу у улици Скадарској 

месец 11.380,0

0 

11.380,00    100 

Месечна преплата резервисаног паркинг места у другој и трећој зони месец 6.015,00 6.015,00    100 

Ценовник услуга паркирања на привременим или повременим паркиралиштима        

Карта за паркирање путничких возила и комби возила за 

започети час 

Час 25,00 25,00    100 

Карта за паркирање теретних возила, аутобуса, прикључних 

возила камп приколица и трактори за започети час 

дан 152,00 152,00    100 

Ценовник услуга изнајмљивања бицикли        

Изнајмљивање бициклe по започетом сату час 30,00 50,00    167 
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Дневно изнајмљивање бициклe 

(понедељак, уторак, среда, четвртак и петак) 

дан 120,00 300,00    250 

 

 

Викенд изнајмљивање бициклe 

(субота-недеља) 

  600,00     

Изнајмљивање бициклe дуже од 3 дана, за сваки следећи дан 

након изнајмљивања 

  2.000,00     

Изнајмљивање електро бициклe по започетом сату   100,00     

Дневно изнајмљивање електро бициклe 

 (понедељак, уторак, среда, четвртак, петак) 

  600,00     

Викенд изнајмљивање електро бициклe 

(субота-недеља) 

  1.200,00     

Изнајмљивање електро бициклe дуже од 3 дана, за сваки 

следећи дан након изнајмљивања 

  4.000,00     

Ценовник услуга принудно уклањање, одвожење и чување возила         

Уклањање возила до 800 кг. по налогу службеног лица 

По 

возилу 

3.500,00 3.500,00    100 

Уклањање возила која се налазе на посебним површинама до 

800 кг. по налогу службеног лица 

По 

возилу 

4.000,00 

 

4.000,00 

 

   100 

Уклањање возила од 801кг. до 1330 кг. по налогу службеног 

лица 

По 

возилу 

4.000,00 4.000,00    100 

Уклањање возила која се налазе на посебним површинама од 

801кг. до 1330 кг. по налогу службеног лица 

По 

возилу 

5.000,00 5.000,00    100 

Уклањање возила од 1331кг. до 1900 кг. по налогу службеног 

лица 

По 

возилу 

7.000,00 7.000,00    100 

Уклањање возила која се налазе на посебним површинама од 

1331 кг. до 1900. кг. по налогу службеног лица 

По 

возилу 

9.000,00 9.000,00    100 

Уклањање возила од 1901кг. и више по налогу службеног 

лица 

По 

возилу 

10.000,0

0 

10.000,00    100 

Уклањање возила која се налазе на посебним површинама од 

1901кг. и више по налогу службеног лица 

По 

возилу 

13.000,0

0 

13.000,00    100 

Паушали износ накнаде у случају да власник паркираног и 

заустављеног возила дође до тренутка одношења возила 

По 

возилу 

1.925,00 1.925,00    100 

Одвожење хаварисаног возила до 10 километара 

По 

возилу 

1800,00 1800,00    100 

Одвожење возила након 10 км. за сваки пређени километар Км 135,00 135,00    100 

Чување возила за сваки започети дан дан 500,00 500,00    100 

Остале услуге         

Замена преплатне карте комад 200,00 200,00    100 

Израда фотографија комад 300,00 300,00    100 
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Врста производа и услуге 

JП „Рзав“ Ариље 

Јед. 

мере 

 

Цена у динарима по јединици мере (са ПДВ-ом) 

 стање 

на дан 

31.12. 

2018. 

I-III 

2019. 

 

I-VI 

2019. 

 

I-IX 

2019. 

 

I-XII 

2019. 

 

Индекс 

4/3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Цена воде из система ''Рзав'' Дин/м3 10,98 10,98    100 

 

 

 

 

Врста производа и услуге 

JКП „Дубоко“ Ужице 

Јед. 

мере 

 

Цена у динарима по јединици мере (са ПДВ-ом) 

 стање 

на дан 

31.12. 

2018. 

I-III 

2019. 

 

I-VI 

2019. 

 

I-IX 

2019. 

 

I-XII 

2019. 

 

Индекс 

4/3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Цена одлагања отпада на Регионалну санитарну депонију „Дубоко“ Ужице Дин/т  2.292 2.292    100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



34 

 

7. СУБВЕНЦИЈЕ И ОСТАЛИ ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА 

 Анализом прихода из буџета обухваћена су сва средства која су јавна предузећа оприходовала из буџета града у првом 

кварталу 2019. године по основу субвенција и осталих прихода (додела средстава по јавном позиву, конкурсу и сл.), и то: 

 за ангажовање радника на брани „Парменац“ за послове: одржавања, обезбеђења, чувања као и активирања бране 

„Парменац“, ради формирање акумулације за потребе прихрањивања водом изворишта „Пријевор-Парменац“, а све у 

складу са Уговором ЈКП „Водовод“ Чачак и Града Чачка. Ова средства нису предвиђена за помоћ ЈКП „Водовод“ 

Чачак, јер се ово предузеће може самостално финансирати; 

 за покриће трошкова ЈП „Градац“ Чачак на реализацији Програма зимског одржавања за сезону 2017/2018. год. и за 

покриће трошкова за електричну енергију по уговорима закљученим са ЈП „ЕПС“ Београд; 

 Детаљан преглед прихода јавних предузећа из Буџета у периоду 01.01.-31.03.2019. године налази се у Табели 7. 

Табела 7 - Субвенције и остали приходи из буџета  

                                                                                                                                       у дин. 
 

 

 

 

Ред. 

бр. 

 

 

 

 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

 

ОПИС 

 

Планирано за 

период од 

01.01.2019. до 

31. 03. 2019. 

Субвенције 

 

Остало 

 
Остварено у 

периоду од 

01.01.2019. до 

31. 03. 2019. 

(4+5) 

Индекс 

 

6/3 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

1. ЈКП „Водовод“ 

Чачак 
904.668 904.668  904.668 

100 

2. ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 
0   0 

 

3. ЈКП „Чачак“ Чачак 0   0  

4. ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 
0   0 

 

5.. ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 
0   0 

 

6. ЈП „Градац“ Чачак 6.000.000 5.551.098,5  5.551.098,5 93 

7. ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

0   0  

8. JП „Рзав“ Ариље 0    0 

9. JКП „Дубоко“ 

Ужице 

0    0 
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8. СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ 

 

 Средства за посебне намене у јавним предузећима града Чачка планирана су и исплаћују се у симболичним износима. 

У првом кварталу 2019. године, укупан износ средстава за посебне намене исплаћен у девет јавних предузећа је 981.862 

динара, што представља 0,14% од укупних остварених прихода јавних предузећа у првом кварталу 2019. години. 

 

 У оквиру ове табеле, код ЈКП „Водовод“ Чачак  планирана су средства за  трошкове репрезентације и реализација је 

већа од планиране на кварталном нивоу. 

 Код ЈКП „Чачак“ Чачак, трошкови репрезентације су остварени у већем износу од плана. Податак је остварен на име 

издатака за одржавање седница Надзорног одбора као и пословних састанака везаних за пословање предузећа.  

Издвојена средства за рекламу и пропаганду су остварена у већем износу од плана и односе се на давање рекламе у 

часописима и рекламног материјала, објављивање огласа у штампи за спровођење поступака јавне набавке, 

објављивање честитки за празнике као и давање публикација о најзначајних новости и активности у пословању 

предузећа. 

 У оквиру ове табеле, код  ЈКП „Градско зеленило“ Чачак планирана су средства за трошкове репрезентације и рекламе 

и пропаганде. Њихово остварење је изнад плана што се доводи у везу са почетком реализације пројеката из за штите 

животне средине. 

 Средства за посебне намене код JП „Рзав“ Ариље утрошена су у износу од 158.472 динара, више у односу на план. 

Процена је да ће до краја године иста, као и претходних година, бити сведена у уквире плана. Учешће средстава за 

посебне намене  у укупним расходима предузећа је занемарљиво, износи 0,24%. Иста уједно чине 0,24% укупног 

прихода предузећа што је јако мало.  

 

 

Преглед средстава за посебне намене у јавним предузећима налази се у Табели 8. 
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Табела 8 - Средства за посебне намене у јавним предузећима 

                                                                                                                                                                              у дин. 

 
Ред. 
бр. 

 
ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

С Р Е Д С Т В А   З А   П О С Е Б Н Е   Н А М Е Н Е 

 
спонзорство 

(индекс) 
донације 

(индекс) 
хуманитарне 

активности 

(индекс) 

спортске 

активности 

(индекс) 

репрезента- 

ција 

(индекс) 

реклама и 

пропаганда 

(индекс) 

остало 

(индекс) 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 

1. ЈКП „Водовод“ 

Чачак 
    

83.698 

(134) 
  

2. ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 
    

53.000 

(88) 
  

3. ЈКП „Чачак“ 

Чачак 
  

13.000 

(130) 
 

98.510 

(197) 

214.946 

(215) 

48.000 

 (48) 

4. ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 
    

10.575 

(47) 
  

5. ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 
    

41.624 

(139) 

79.069 

(127) 
 

6. ЈП „Градац“ 

Чачак 
    

66.341 

(111) 

24.000 

(30) 
 

7. ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 
    

47.892 

(160) 
  

8. JП „Рзав“ Ариље 6.000 

(60) 
 

13.000 

(100) 
 

75.937 

(165) 

24.100 

(161) 

39.435 

(-) 

9. JКП „Дубоко“ 

Ужице 
  

10.000 

(25) 
 

18.675 

(35) 

20.060 

(62) 
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9. ИЗВЕШТАЈ О ИНВЕСТИЦИЈАМА 

 

Анализа инвестиционих активности у јавним предузећима обухвата инвестиције чији је почетак или чији је наставак 

планиран у току 2019. године.  

 

 У првом кварталу 2019. године у ЈКП „Водовод“ Чачак започета су улагања у набавку опреме (пумпа за пијаћу воду, 

рачунарска опрема и лабораторијска опрема), у укупном износу од 2,063 мил.дин. из сопствених средстава. 

 У овом временском периоду ЈКП „Чачак“ Чачак је почело да реализује инвестиције (извршена је набавка софтвера за 

магацинско пословање). 

 У овом кварталу, ЈКП „Моравац“ Мрчајевци набавило је је путничко возило у износу од 2.397.096 дин. Извор 

средстава су сопствена средства.  

  За прва три месеца, ЈКП „Градско зеленило“ Чачак је реализовало 2,7 мил. динара на име амортизације (1,5 мил.дин) 

и набавке опреме. 

 ЈКП „Паркинг сервис“ Чачак је  у 2016. години набавило ново возило за одношење неправилно паркираних возила –

паук, у првом кварталу текуће године су уплаћене три  рате лизинга.    

 Инвестициона улагања JП „Рзав“ Ариље систематизована су као активности које се финансирају из: сопствених 

средстава и удружених средстава, средстава Републичке дирекције за воде, Буџета града Чачка, општина Ариље, 

Пожега, Лучани и Горњи Милановац за изградњу бране и акумулације "Ариље - профил Сврачково".  Инвестиције из 

сопствених средстава у првом кварталу 2019. године биле су ниског интензитета. Набавка опреме извршена је у 

вредности од 561.390 динара. Индекс остварења у односу на план, 1.700.000 динара је 33. У наведеном износу је 

набавка фотометра, мерача хемијске потрошње кисеоника из 2018. године. Вредност набавке је 166.140 

динара.Инвестиција из удружених средстава, 27.360.692 динара, у односу на планираних 40.500.000 динара 

реализована је са 68%. 

 У првом кварталу 2019. години, JКП „Дубоко“ Ужице реализовало је набавку два кипер контејнера 2м3 за 

манипулацију материјала у центру за селекцију. Вредност набавке износи 220.607 динара. У 2019. години извршена су 

додатна улагања на два камиона Ивеко Стралис (нови диференцијал и замена виталних делова мењача). Вредност 

ових улагања је 1.351.388 динара. 

 

Финансијски преглед инвестиционих активности  јавних предузећа након 1. квартала 2019. године дат је у Табели 9. 
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Табела 9 - Инвестициона активност јавних предузећа 
                                                                                                                         

у 000 динара 

 

Ред. 

бр. 

 

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ 

Планирана 

реализација у 

1. кварталу 

2019. године 

Реализација 

у 1. кварталу 

2019. године 

 

Индекс 

(4/3) 

1. 2. 3. 4. 5. 

1. ЈКП „Водовод“ Чачак 0  2.063 - 

2. ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

3.800 3.672 97 

3. ЈКП „Чачак“ Чачак 41.440 

 

325 1 

4. ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

0 2.397 - 

 

5. ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 

2.950 2.718 92 

6. ЈП „Градац“ Чачак 0 0 - 

7. ЈКП „Паркинг сервис“ 

Чачак 

461 461 

100 

8. JП „Рзав“ Ариље 42.200 27.922 66 

9. JКП „Дубоко“ Ужице 144.945 1.572 1 
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10. КРЕДИТНА ЗАДУЖЕНОСТ  

 

 

 Два  јавна предузећа града Чачка су кредитно задужена. ЈКП „Комуналац“ Чачак је у првом кварталу 2019. године био  

задужен са три кредита домаћих кредитора и то: два за набавку основних средстава и један за ликвидност. Кредитна 

задуженост ЈКП „Чачак“ Чачак се односи на обавезе по кредиту за ликвидност узетог од Сосијете женерал банке и 

обавезе по дугорочним кредитима узетих од немачке банке за реализацију KFW-IV програма.  

 ЈКП „Градско зеленило“ Чачак има обавезу по основу два финансијска лизинга, из 2017. и 2018. године, за набавку 

трактора. 

 

 

Табела 10 - Кредитна задуженост јавних предузећа 
                                                                                                                      у динарима 

 

 

 

Ред. 

бр. 

 

 

 

ЈАВНО 

 ПРЕДУЗЕЋЕ 

 

 

Кредити 

за 

ликвидност 

 

 

 

Кредити 

за 

капиталне 

пројекте 

 

УКУПНО 

 

уговорени 

износ 

кредита 

(3+4) 

стање дуга на 

дан 

31.03.2019. 

121. 2. 3. 4. 5. 6. 

1. ЈКП „Водовод“ Чачак 0 0 0 0 

2. ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

9.332.000 76.586.700 85.918.700 55.132.234 

3. ЈКП „Чачак“ Чачак 160.000.000 169.895.282 329.895.282 251.844.767 

4. ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

    

5. ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 

0 11.315.131 11.315.131 8.050.386 

6. ЈП „Градац“ Чачак 0 0 0 0 

7. ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

0 0 0 0 

8. JП „Рзав“ Ариље 0 0 0 0 

9. JКП „Дубоко“ Ужице 0 0 0 0 
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11. НЕТО ПОТРАЖИВАЊА ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА 

 

Укупна нето потреживања јавних предузећа чији је оснивач град Чачак износе 899.050 мил.дин, од чега 90% за 

продате производе, робе и услуге. 

Преглед нето потраживања (по структури и укупно) девет јавних предузећа чији је оснивач Град Чачак, са стањем на 

дан 31.03.2019. године, налази се у Табели 11. 

 

Табела 11 - Потраживања јавних предузећа 

                             у 000 динара 
 

Ред. 

бр. 

 

ЈАВНО 

ПРЕДУЗЕЋЕ 

краткорочни 

финансијски 

пласмани 

дуг. 

финансијски 

пласмани и дуг. 

потраживања 

продати 

производи, роба и 

услуге и дати 

аванси 

друга 

потраживања 

УКУПНО 

- нето - 

(3+4+5+6) 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 

1. ЈКП „Водовод“ 

Чачак 

50.181 0 299.127 

 

0 349.308 

2. ЈКП „Комуналац“ 

Чачак 

160 

 

1.715 108.224 8.858 118.957 

3. ЈКП „Чачак“ Чачак 3.624 

 

2.071 167.728 1.518 174.941 

4. ЈКП „Моравац“ 

Мрчајевци 

10.000 0 7.754 382 18.136 

5. ЈКП „Градско 

зеленило“ Чачак 

141 

 

0 15.190 38 15.369 

6. ЈП „Градац“ Чачак 0 0 10.026 5.357 15.383 

7. ЈКП „Паркинг 

сервис“ Чачак 

4.000 0 5.972 

 

329 

 
10.302 

8. JП „Рзав“ Ариље 1.577 

 

229 105.910 412 108.128 

9. JКП „Дубоко“ 

Ужице 

0 0 86.911 1.615 88.526 
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